SCHAEFFLER

JIFEEEA

RIB

B=x






B=x

BHR
B oottt et e et et aeeeteaeae e et et e e eeee et e et et et et et et ee et et et et et ettt ettt et ettt ettt et ettt e eaeaeneneaeaeaeneneaeeeneneneneeeneas 5
T BETRIEIR .ottt et et e ae e ee et e e et e a et ettt e e e et et e e e et et et aeaeeee et e e e ae et e e nee et e e neaeranaeneaneaeas 6
1.1 B oo e et e et e et ee e et ettt ettt aa et e et et et aeae et e et et et e e aee et et ae et eeae e e tet et e aetee et e e neeeeae e aeseeaenseeneen 6
1.2 T B B A L 0 ettt ettt ettt ettt et e e e et eaeaetet et eteteseeeeeteeeaeeeteeeaeeee et eaeeeeeeeeeeeeeeereneen 6
1.2.1 B et ettt ettt e e e et e et e et et ae ettt eeeee e eee e tee e een e eet e eeeaeeenaeaenaeeenenenaen 6
1.2.2 BT BE oottt et et et e e e et et e et et et et et et e atet et et et et e st et eneate s et ene et es et esentenentenentereteneeeseeareneas 7
1.2.3 T ettt et ettt e et e e et et et et e et et e et et et e e et e e et s eeae e e e e eeaeaenananene 7
13 T LI oottt ettt ettt et e e et e e et et e et et e eaeee et eneenane e aeneeeeeaeaseneanaean 8
1 B L E B oottt e et et et et et et et et et et et et ettt et et ettt ettt n et e ann e e eas 8
1.4.1 BB TR AT < e e e e et e et et e e et et et et et et et et et ettt et ettt ettt ettt ettt et e ee et e eeeneneneneneneneneneneneneneaens 8
1.4.2 B T T A R BT oottt ettt ettt ettt ettt ettt et e et aeeeaeeeaeeeneneaeeeneeeteneanas 9
143 F R B TR EZR ettt ettt ettt ettt e e ettt e e e e e e e e e seeeeaeeseeeeeeaeaeeeaeeeteananas 9
1.4.4 BB B B TR T R ZR v e ettt et et et et et et et et et e ettt e e e e e e e e e eae e e eneaeaeneaeas 10
1D B B LR ettt e e et e e e e e et e e e e e et e e e e et et et et et et et et et et et et et et ettt ettt et ettt et anan e nens 1
1.5.1 T BB T ] TLeeee ettt ettt et et e e et et e e e e e e e e e e e e e e s e easasaeseeeasessesssssesesesesesesenesesessaneas 1
1.5.2 ATUEELER L.t ee e et et et eee s e et e et e eeaeseeaeeeeaesaeaeesesesessaeeaeseesaseseesesaseasaseasansssessanens 12
1.5.3 ATUEELER TL...eveeeeeeeeeeeeeeeeeeeeae e s e e e eee s s eseseeesaeeeeaseeeasaeeaeseeaseeeaesesasaseaeeseseseasessseseasaseasaeesseneanens 13
1.6 B T A TR oottt ettt ettt ettt a e n e a ettt a et et e ae e et eaea e e e et et e e et et et et et et et et et et ae ettt et annneaeas 14
1.6.1 BT T A ettt e e et e et et et et et e e eaee et eaeeeeee e e eeeeeaeaeaeeneananaen 14
1.6.2 B A L L T EEE T TE] ettt eeeaeeee et eaeeeeeeeeeeseeteeeeeeseeeeeneneneeseteeneenanen 15
1.6.3 BT ettt ettt et et et et et et et et et et et et et et ettt ettt ettt ettt et e eaeaeaeeeaeaeeeeeneneeeeeeeeeneeeeeaeaeteanaeaas 15
1.6.4 P BT TR EE AT FEIIER oottt ettt et et e et et e et eae st esesteeentsaeneseeneseeneeseneeseneaseneeseneaseneas 15
1.7 R FMAIEENIEIER .ot ee et eeeee e et s e e e e e et e e eeee et et et et et et et et et et et et et et et et ettt et et ettt aeanan e eens 16
171 By b H el E <R RTOTRRRSR 16
1.7.2 R S R R A M N BT BRI vttt eee e e eee e ss e e eeees e sesessseseesesesnsesseesens 17
1.8 B A L B oottt ettt et et ettt e ettt e e aeae e e e e e e e e e eeeeeaeaet et eeeeet et eaee et eaeeeeeeee et et et et et et et et et et et et ettt aeaeaeerareas 18
1.8.1 FE R L BRI EZ D EEAL oottt e et s et ee e eneeeeae 18
1.8.2 B LT B ettt ettt e et e et e e e et et e et eee et ee e et et et e eeaeaee e eenaeeeeaeeeneeanaen 18
1.9 T AR B E D D EEM Lottt e et et e et e et eeeaeeee e aneae e eaneaeaneaeen 20
1.9.1 B ATIEFIMIIFD oottt e e e e e e e ee e e eeeeseeeaeeeeaeeeeaseeeaeeneaeeee e eeaeaeeaeeeeeeenaes 20
1.9.2 T B T L EE B ettt e et ettt ettt et et et et e et et e et ae et e et aeaenaennene 20
1.9.3 T B B BT oottt ettt e et et e et e e et e et e e e et et e e teteeaeaeeeeetanaeaeeneaeas 21
1.9.4 B T B LB ettt et ettt et et ettt ettt ettt et e et e e e e e e e e e e e e eeeeeeeaeeeeeaeeeeeneeeteneanas 21
190 BT R R B B B R TIIIZEER ¢ oottt et et e e et et s e st ee e e e seeeeeaeeeeseaeseseseeeaseseseseasasas 22
1.10.1 BIRIIZE oottt e e e e e e st et et et et et et et et et et et et et et et et ettt ettt eee et eeeae e e eeneeeeeneaeas 22
1.00.2 BRI oo et e et e et et e ee e e eeeaeeseeaeae s e eeaseseasesasasesesesseneeesesenenesenenenas 25
1.10.3 B B T EA I oo e e e ee et e e e ee et e et ettt et et s e s s s s e e e e e e e e enenenenenenenenenenes 26
19104 R E T REARIFRTIRIT oottt ettt ettt s e e et e e e e e e e e seneaenenenenenns 27
2 BB AL ettt et et et et eee e et eaeeeteae e et eeeeee et et et et et et et ettt ettt ettt e eataeaeaeaee e e e neneneneneeeneaesenens 29
2.1 B oottt e ettt et aeeet et e eae et e e e e e et e e eae et e aeeeee et eaeee et eeaeeeeae e eeeeeee e et eeet e e aee et e e eeeeeanareeaeen 30
2. T RN R ettt ettt e ettt e e ettt et ettt et et et e e et e e et e e et et e e eeeeeanaeeneeen 31
2.2.1 B ettt ettt et et ettt et et et ettt et ettt ettt ettt et e et aeaee e e e eeeeeaeeeaeeeuene et eneaeteneaean 31
2.2.2 RIB T T-3P-8OXH S i dE .ottt e e e e e e e eeeeeeeeeseaeeeseseseseseseseseesessessesessssesessseseses 32
223 RIBT1-3P-8OXH TEBE BT . ..cv oottt ettt e e eee e eee s e es et s eseeseaeeeeeeneasaseeneen 34
2.2.4 RIBTT-3P-T20XH JLIAIETIE ..ottt ettt eeteeeeseeeseseseneneseseneneaneneen 36
2.2.5 RIBT1-3P-120XH MEBEETIE ..o oeeeeeeeeeeeee ettt eee s eesee s e eeeeeeaeeeeseneasaseeaeen 38
2.2.6 RIBT7-3P-TO8XH J L AT EI R .ottt eeeeeeeeeeeeeeeeseseseseseseseeeeeneenenen 40
2.2.7 RIB T 7-3P-T 08X H T BB IR .ottt e e aeeeeeeeeeeseeeeeeeeesesesesesesesseeeeseenenes 42
Schaeffler RE1 | 3



B=x

2.2.8 RIBT1-3P-230XH JLIAIZTIE ..ottt ettt ettt ss sttt ss st st s st s st 44
2.2.9 RIBT1-3P-230XH MEBEETIE ..ottt ettt sttt s s s sn s senes 46
2210 RIB13-3P-298XH JLATETIE .....ooveeeeeeeeeee ettt eee ettt es et s s tas e s esnassenens 48
2.2.11 RIBT3-3P-208XH MEBEETIE ..ottt eee et e e s et s s s eeeeeeeseseeasaeneneen 50
2212 RIBT1-3P-384XH JLIAIEIIE ..ottt sttt sttt 52
2213 RIBT1-3P-384XH MEBEEIIR ..ottt ettt sttt ettt 54
2214 RIB19-3P-460XH JLIAIERIR ..ottt ettt ettt ss s eas s eeas 56
2215 RIB19-3P-460XH TEBEETIE ..ottt ettt s ettt s st as e s s s enns 58
2216 RIB13-3P-690XH JLTETIE .....ooveeeeeeeeeeee et ee e tee ettt es et s e s sas e s s esnaseenens 60
2217 RIB13-3P-690XH TEBEETIE .....ooveeeeeeeeeee et ee e eee e ese e teee e eees s e eseas e eseeeneseenenn 62
2.3 B B ettt ettt ettt ettt ettt et et ettt ettt ee et e et s e eae e et enaenenen 64
TRIBZR coeeeeeeeeeeee e ese s tss e s e et et et e st s et s et s et et et et et s et et et et s et e A ettt e et et ae e st et as e ettt et et et e san et anaesataesanaes 66

4 | RE1 Schaeffler



=
jif[[3

EIES
Schaeffler ABMIFEEEMBRM AR, HHEL 160 RRLT, BATHARKSHREN
T A MELERE RS,

ZER, HIARETARRFINIEBN, FRIATDBYIEMENZTE. IR
TR RS EHITERBNMAALES, RIE—FHARNRUCIRE
T RE. R AR UK. HINE— M NEBNRTISERRE
HtetEAs, fIUSHERE. RE%E. HelES ETHRINERRFENRL
feigit, &30V FeEBBERENEREDNA,

g, WREFHNZHFRPHRABEENEN, HIMESALSHREMMREHR
g, WBREFHNBERRK. 57 tRNEMEMARARRE, Schaeffler BEHSIRIER
BRI E RERNIEFINGT, HFALNTERSIFENED RS BT BB
EXHAREZBNETIXER, ERMENERDHARESEN T WALRPRmE
o THUETFIHER, HMTENFNWDEBIIRERDMARE, LENRRRIN
AR,

A SRR B RIFANA T RN BRI MR B LU AT ERI N
. a2 ENKR. ETigE. Bopfe. NBEA. B@ili. 2. EDRIAIR.
YA NS EMN, Schaeffler WEERRMAGKAZEFE#H.

Schaeffler

RE1 | 5



1| RARE

1 BRARRE
1.1 AR

I A BB

I kg - m? #opiRg

Ic off A BREERM, RKLEH
Ic red A PARBVERE BRI

Tew eff A BREERR, BAH
Ip eff A BEMIRERR

Iol eff A BRIEERR, &4TEE
Iy eff A BUIRRAER

K Nm/vW BB

kt Nm/A TIEEH

n min™’ iR

Nic min™ I¢ off F1 UpcL TEITRPRER R
Nip min™ Ip eff #1 UpcL TBITRIREEE
Niw min™ B REER

Njws1 min”’ TERIR (S1), BAH
Nrmax min™ RAER

P w ThERIRFE

R 0 KRy R B

t s B E]

T Nm e

tp s SN

Tc Nm TEHE, FKAH

Tew Nm TUEHE, B4
Teff Nm BRIAE

Tr Nm MR ERIR 115

tm s % ahatia)

Tmax Nm RAHE

Tp Nm g &%

Tol Nm IE{EH%E, LHTE
Tsw Nm RISHIE, BIAH
Tu Nm RERH%E

Tw Nm INTH%E

Tz Nm =7 (M)

UpcL \ BEREEEE

a rad/s? AIRE

Omax rad/s? RAMAMRE

Qs rad/s? S1 BERAINRE
8 °C BE

9 °C HEERNRE

Y max °C BRAAVFSERE

O °C BE ML R E

Ot °C TERE

o) ° B ohfaE

W rad/s AIRE

Wmax rad/s RAARE

1.2 JIFEEBNBIMRE

1.2.1 T4gE
BEE LT

R RPAFER T RENHKMSRTHM LR, BR. BREE.

6 | RE1 Schaeffler



ARE|1

ZIREEM

SRt A ERERHEE. AIUERHENRETEN 0 EFERE,

SEEEINT R EB 1
BENRRESMG, BERANRTAR, AR EENBREH~ERESHMEE,

ERUENS
EEUENEMRMENMLED AT SN SR E S E R{F.

ITHIZZRA M
3k 8 Schaeffler Industrial Drives By /13EEEA Al SFRE IR AR HIZREC & fEH.

1.2.2 BITEA

TR nEEDER ¢4
PR T IXTh SR BYEED. IHEAEIPENR,

R SR/
BMEEFESHREAET, FHRBIREMA, BV EE,

A
BRTREKERSFHNBRLDERS, NEBHNEEERITERS T EMSEN A A
o

AERK

EAMRERERE, ERREMARIRENTITEEE,
1.2.3 3&it

2 10N
RKERT DA RPEMALE, . ot RER, WAKTEE. =
A IR E B TEX AR n] B Itk B2 AE %,

Mg (EF) HRE
BFEEBERE, EFHRANELERIINELETT,

A= ER
WERANBEERE, NTEUSIEHENE SRR MaEEN,

AR

BEIRUNRIHEBNAGERZESINBEHT. SHHED, ITRE, X
PR T PER, 180T FHYHFRRIFRRY El,

Schaeffler RE1 | 7



1| RARE

1.3

1.4

1.4.1

JIFE AR E

HIEENBE— ML (EF) M—DREEE (EF) Hil. EFEE—TER
SE RS, HFEE—MKEHKRTS. EROHES, BFAIURAN (REEFE
M) FINF GMERREFEEA) o« MNREFEE, BHENRERFLFEHRE,

NTREREN, FE-NSERNMASRGRERSEFHNEFZENSE, BINEFE
—PMRENERSERLNEFHUE, BYNRTIZREERIZITH, EEFNEFHN
R A EERYENS A EMA AR,

HEENDAERE. TENEHOIRIT. ENTEI#E—TXD, flM, REXFER
ERASNERIBITENFRUEMEN, NERIBEEKRSR, WNREEKNIEE®%

(BFUTEREBRT) . BYAERENRETENE—BNSHE. HER
EFMFEFZENENSREMEARE, &1 MBFIRIEMEREE R ER B Mo
SEARMHAR, HEBHEREFFHEMIFRIEEERIT R,

B AREEBAEYR

BEHFRT 4 it
RIB AERHERENNERIEITEN
»29|2 © @ &% 1030 mm
+ Tp /i& 40000 Nm

BEEEREERIX 10 m/s

L LEgiailas
— R A 1
AT AE

FEENB N RGFERIRIBESATMR TN EBIETR »31(2.2, RAER

WIESR LR EBHE, BElAEREANMEA1. BEit, REERRAER
=

B2, BNEH kK, TRATHERLLR. BHER k, EXTHESFERNIERRFESR
BEABZENXR, L, BHEH K, THLERS. BRMNER TR FER4EDE
SEEIFE 5.

HEVUREABN, ERRSESGHBERLIMMEERE. BEEREEM, LIIERE
KBV CRFEN R R BT VL IRV IR S N E3HR R, RAXERFER SEEBN
Bk, B, BENERREECEAZEXY, BINIZET, BIES K, X5
/BRI IE AR A MESEEEX »10(1.4.4,

A1 IR

e

P w IhEEHGE
T Nm Hi%E
Km Nm/vW BB

BEHELR k, BURTRIBEFE, RILEURATBASARE, MHREMIETIHBAT +20 °C
BYEBAEE ko FERMZRF B E R ERNRER R,

8 | RE1

Schaeffler



ARE|1

1.4.2

1.4.3

O EHLEH K, FUREE O BRI

110
O/O
105+

100

95
@

90

85

80 T T T T T T T T T T T
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120°C130

§—

001B1593

1 HER B ELL 8 RE

RITH

BEASSIENSGAHSBE, MMERBENES ko £ +130°CH, BHNER K, &
EEREER 0.85 % EIEERRIHET, SLENEL, BEEASHEINE™
EESHNIEREFE. XMWERESSHENEEES.

LRI AR

EREEN TSN ERTERRTERBEBENSAIRT, URRFIFIRT,
FEERERILN, BHNNERSIEMEERR, £ RIB 4RI ENIR R R
R, BEZRSHEHIHEREHNEREEBNERFLBERANN, HEREST
R, BRBEBEENS, 5454 k, MXBENBEZHE), RRIMNIRRERE
s, HTFREEHMHEEHZEEFEEXYE, FEBYIIERERSEM, m
BEERIAE THRERES. £ RIB BHIEEEHIE Uy 7, MFEMENRT,
EEEBERBEBE Upe, TEHHRRERIRRERFMSERMEX T — N HE M
HESE »31(2.2, ERIENERBLEBET, RIRFERLULFRLELFIHRERER,
REIER AR E R/ EREHEMAS H, HE/HRIFIHMAER T ARIE
SRR Z EAI X R, $FIERIZE A M Schaeffler Industrial Drives BIN B %
AN LV ERBEER Ik USSR R RS

MEEZER, BEHEER: sales-sid@schaeffler.com

B/ AR E R £k

SRR A BT T SHSHER T, HETEASEEET, LK%
R ERESEEHE R, SR AT R4 &2 AR BT
o BHERRL A REBHIELALREE R +20 °C By A] LUSIERSEE.

AR T, TS A SEENNS, UeEFIh, BHT, N, NEET
MRERETE, AESKEE,

0 TU R, MBRFHRIRETS, FaasoEi,

le ot F1 T, OROMRIREEIE n T 7 RS ERIAIERES, BETFHAEXMR), &
MERESIE R 5 T LU .

BXRENERRENANHETERENESER, BEN »66].

Schaeffler

RE1 | 9



mailto:sales-sid@schaeffler.com

1| RARE

1.4.4

@12 ELEFHIEHNERT. ZEEERBEABET, HESHENRBXER

| N

\

Np Nws1  Niw Nic
n——=—
n iR T HiE
To  IBEHE Tw EUEHE, BARH
T HEHE, R4 Np  Tpert B Upc, FEUMRMRESHE
Nwst1  BUERRE (S1), BERA Nw HRER

ne I # UpcL FHIRIRES &

T M RIRE S E R S4B EABR L.
Mgt EETLAIRET ny, 808, EAEURTEBHRAIL4AE .

HXE/BIRIE LR
75 0 A RERIRAT 1) o 218, DIERAE AL AR RO AE 2 R
PR, BRI T, & | o RAEIRE, IO, SRS K, o

BFITEEGR#, mE # kT RTFHEBLEHRIE, FICEER, HEE ;5( ks B
ﬁﬁ?*ﬁﬁ%mﬁ'%*ﬂfﬁ &Zﬁ%

SRR L) o OANSATR, TEFHETFSDIEER Loy e RAIVR
F RO,

SENERIREES ) o XN IRIRE T, T 7RIS AEHEE, BHT
EARR MR, R SRR T LR,

REREVHIAR/ BB (E R £ BV F L 1L 2 B EE M B BR IR A S ERY, 7EMEREXIEA T E
FRBYRHEERS R, HE/BRR (T, I o) M (Ty, I o) TR T BEAFEERE &4
EEEAEB TR, hEHEE 1EE1 578’]?49‘7

EAAEEIET (RV5) , EREEARIER (T, g RRNBIROBALRIE
=, EFAEHEERNER, ELFEEBIRRR (T, L

10 | RE1

Schaeffler



ARE|1

@13 HESBHNBERNEHBXR
Ty
Tpf
Tplf
1 Tcw’
T
Te
Ic‘eff |cw‘ eff |pl‘ef‘f Ip‘eff Iu‘eff
| ———
T H*E I EBAERR
T,  1RER#A%E T, I&EHE
To  BEHRE, &METE Tw BUEHE, BAH
Tc BUEHIE, K2H Ieerf EUEERM, RLH
Ieweff SUEREM, BAEH Ip| off IBEER, LMHCE
Iperf UE{EFR Iyerf HRPRERIR

1.5 FEHRIF

1.5.1 mEEER I A0 II

BEERNRAALETEHAMERETIET. i, EETEEPOESLERTTINR
B E, SEFEEBIATFEERRNTINERGEH., AT RIREEERER, B
NEFRENREIHFRIPIIES 12t BIRIPES, DUTHIBNER. BNERN
¥ IRE 12t NGB L AFREBEHEE B, XMaRE SEN A A EERER]
5. AIREBYE, BFRUIEHR 12t WINIhEERLITH,

3R B Schaeffler Industrial Drives By BALEE SMREFITRIP. 7R
APUEMEBER I 85 3 4 PTC £/R%28, XL REZREEE 3MAL5A L, WK I
AIE BN —ME_ L E3E Pt1000 (5228, I ERSEEATZEHE,

Schaeffler RE1 | 11



1| RARE

1.5.2

¢4 =BX PTC 1 BUARAEESRE Pt1000

Pt1000

/ O Pt1000

O PTC

001A47CA

PTC #0 Pt1000 £ RS SEEMNERIRE, PTC ERSBFNEAEEEEENS
DIN EN 50178 #7/&R) PELV EBE&EL, SELV I,

HEMEBREE 1

PTC @— MRS, &6, PTC WAMNEIEHNTF 55, 5 Pt1000 k., HiB
HEEMRGRE 3, BY, PTC WEBEARSRI LA, MMEBRIEMELENEH. &
FA=BX PTC (3 NEREX PTC f2228) BY, MRRBE—MERBEIMLRE 9, B
FEEVEMt 2SR EBENEET K. FA 3 1 PTC (FRA23 n MRENMEEIEXFR4E
A (FIENEIERE) T, Mah@dinEByRFBREER MK B B
RIFBKREBREE 1.5 kQ M 3.5kQ ziafk, EITHIRELEIET,

PTC RREBAIRINEIENMRANEEIBIEN, MEX/LE. MR PTC BEFH
B, BlREERSMERN, XeJRERARNBERPEFERE, BFEEXR]
RIS S BHER PTC ERSEBZENZ2BRRRE, EVRFRAEEFSET
HESEEN, PTCEREBEAERTRENE, WNBE I NATILEN.

12 | RE1

Schaeffler



ARE|1

@5 PTC RERM

4000

1 1330+
500
R

2504

‘ g
8n_2OJJ L 9,+15
9,-5 9,+5
9,

Y ———
001A486A
R FEpE 9 mE
8  HEWLRLRE

WAfEAEEE AR RBOTERE DA T RIPENZR S ERER NI PTC
RN

1.5.3 MEMEREE II

Pt1000 $HNEEBMEEE—MEEL RS, MAEEXHBENEmHITIE, F=K
245 TE EN 60751 R EMNEN, FHEIKE -200 °C E +850 °C B EESEE, BAlH
FERANEREBEEERT -55°C E +190 °C HEE, XFESEEERBEENAY
NILERECERNBLERRITUENBHINE. A FNITIEREEENR +10 °C
E+110°C (BRE) . ZRELRBFBRIEBYVEE THITIERNEZ,

@16 Pt1000 2ES4

Q
1600

1400

1200

1000

800

600

400

200

0 T T T T T T T T T T T T T T T T T
-40 -30 -20 -10 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 °C 140

J—

001A492C

R 2t 8 RE

ERIBPIRE T IMEREMXHARE, UPLEENIHR, MEEERNEREM LB
RIPBIRZE LB X A Ao

LEELEN, EEERSRERE, BEBROKX/NEENIRMUERE. BHTFHE
NERUEXEERREFTI, BHRIIMA, XeJESERR WNRIZAEI R,
Pt1000 f¥/RBERREEWN—MENL Bk, ¥FEFERS TEERKLAHRENN
A, BIUERFISH 3 1 Pt1000 £%X28, LR NFREEIL

Schaeffler RE1 | 13



1| RARE

@7 =B PTC #13 1 B93E$E Pt1000

O Pt1000

\\ O Pt1000
O PTC

\OU

Pt1000

/ O Pt1000
O Pt1000

O Pt1000
O PTC

1.6 BREZRRAK

1.6.1 tREBSERER

3B Schaeffler Industrial Drives BIEEH LRIt A B4 ERAL B MRIRSOEE, T4
RESURMBEIRPIEE T EAEREMNAEXMUE »31(2.2, BHEHAESKER
1m, FRBEFABRETEETEH, BREEESHNEETIVATENNTER
m, FEAIMETRPEE, FARERE, RTYET P, (4#) THIERR
I

cw effe
B2 tEBSIER
EERE pe=dscbi B RNVEhY RNEmY &
&, BE 7, Bt

A mm mm mm g/m
fBR%Es 4x0.14 | - 4.8 24 36 40
ERk3E 7x0.14 - 5.7 29 43 67
4G0.75 10.4 8 40 80 95
4G1.5 16.1 9 45 90 140
4G2.5 22 10.5 52.5 105 210
4G4 30 12.5 62.5 125 296
4G6 37 14.5 72.5 145 416
4G10 52 17 85 170 644
4G16 70 20.5 102.5 205 997

RIEEBEM 4G0.75 mm? B BL, FRESELnHET PTC A Pt1000 12/
BHTRELN, MMERSHBSERIENARIEFTER, JUFERME. REFT)
[EIEBARHERE »29 |2, JIMBYRZBRHfIEE SME R PR BAERE, T 70 A L
FRYEBHLERIR, EBANEMER S BN FFEILED,
AR
- Bk

BETREEIIRE, EENHNS R

PRI

BT HEREEA

14 | RE1 Schaeffler



ARE|1

BH3 EEALE IR
=

1/U HEfiL U
2V EITAY
3/W LW
GNYE PE

B4 (ERREBBEHNERE

RET

WH PTC
BN PTC
GN Pt1000
YE Pt1000

1.6.2 EBHBYIERE: AW

e =B, BS ENIERREABSIRE HiekiEAExIR, B Ul Vo W
HF5RR AR, % FHBEEY, X8 Schaeffler Industrial Drives BIEBHAE It
[Efed% A

M_EFAEE B4R E B e £

MEBSGIGEE T AEEE BHNNER IR £,

@18 FBLIHREE (LT TRERAY B A% 73 1)

001A661A

1.6.3 #mE
[E BT AT RERYIE L FRZ AT LU AR {E, B Schaeffler Industrial Drives BIEEA,
RIFECE/RIERES, Schaeffler BINRARTNERSNER, EAMKAIRERE
Iz H 28 T HFX TR AR,

1.6.4 [RERENIERR
k8 Schaeffler Industrial Drives EEH2IRIEXEEIES 2014/35/EU (TEI5E B
EREBERFERNESZRELS) WERFLR. KITHHEN, eflEFaES
2014/30/EU (EBHEFEA) , #H7E PDS (BAOWShARSE) TR
DIN EN 61800-5-1 FIERFITIRIURE,

Schaeffler RE1 | 15



1| RARE

1.7

1.7.1

FrE BN RXFIE N ERERANNBEE, BHNREARSRITRTAEESRS
I X, HEIMUURKRELEKFEREG, MAMRSZE, LLaNEEEBMEY
YREE, AIERK—ERMEIARRENBIEREHMERE

ZEE, BYERA PDS (BAHWRNARL) B—EB9, ZRAHBY. BYIBLE

HESAM (NHEBEIR, BARER, IRohiTHI2s. JEKeS) Hl. RANTTRESAE

ARMATTMAIMLEL, FHSEHEHEE SRHEEBNAMMEMINEE, BAFPREST

XEER, BTSSR ENSEEETHNREERATRELERE,

Tt 4, APEAURBUTYT EERBERSIRE:

« BIEMBSKENAERRNESRRESCE
XERTFEEENES LSRN SHEETEAS. NREBYMERSEZ
BIEAKEL N 10 m HEKAEZEBL, NAS XYY REMESIE N,
Schaeffler Industrial Drives EiNTE R AV 2300 E A S EN S ERANZ BYE
Fim AR EBE,

TR AIER B
TEBENAERNBETERESNERBAEE, TAZHERT, EREGAEE
79600V, BIEMNERBEBERFBDSMUMEARE, BERFLEER
720V UL ERY, EEFRIEBREERS. NELRIER, BERARKI], BEREX
F50mH (FRENE) BYEBHREEER ik HiE™H Schaeffler Industrial
Drives B0 EZ 5FEH, TNEEEERTESSH PDS (BEHRHMARSLK) B&
S HIRHBUIFIRE RS

BB SRS AR taine, EFYBER TEERIEE:

BN EFRSENBERIIET R ETSERP, GINEHIAHISSIRERRET
it EXE, AfERARBHIBEHITEFENBE, BERESKRAAITFEE
BITHLER, AERRIERERE T EFRIPHREER (VPM, BERPIER)
T 2% BB EI FR B R I G N A9 1a) s B SR EX N 3 E hE AR o
MRELERIER, BESEMRZARERARIET NSRS , EERSEE
[£7/9 600V E 720 V B, BRESEAARMNED 1370 Vo

R N2 AN G

INRBAEN A EIFE

BBk, R TIHRIRHE, FRTIhEREFESN, TERRIAZEN 100 Hz RIA LR,
ERFNEFHRIEIRKR, FEAERFPSHIER. KENERZSTEIRE
AE. BIRARMERISAREL MR R, MRIUATHIZHISEAEMBREE,
EREBIRIRSART, BB k, KSHENELBHEE K, BERNEH~EED
SRIESHEEN

LS ROFBAURESRR P £ REFEA RIS BIRANTA RS
FIMAIEEIX AR, ERRELEHN, BYNIEHRELIFLANETRG, &
3K 300 %o Ml ENPNEERZETE. HEERMLINERBEE.

SR AT AERRENHEFYE, BtsAZHELRMMARE, LHIBXLE
VBT ERBRASR, NRBYFVETEMIRES, Schaeffler Industrial Drives
BRI ITEPEHITEIA LR, PRT HAEIN, XBEBTFHLLERZ SR LI
WMEERT R, KPR AHERRWIT AT L ANEE LA,
BIERNRELANSEZREE SRS, AP EHEENSHNEEN LG,
Schaeffler Industrial Drives 12/ 1 EEEN BN ENEEH. FFRERLUGSAD
EBEMBIENEH,

RENFRESHRARHAD, ERENEIMNORRLH, ANOMEARRERR
FREARIDNER, REXEET O LB IMNIH#HITEE,.

IKPERRARFBEERAN, LB L2 AN[E15 A IS R A E AR

16 | RE1

Schaeffler



BRI |1

1.7.2 FEEFIEIENREFL FN BB
HA MBI IE T L, o HRESKNTERE 0., HEABETIEME
WiBT »31)2.2, REMHILEE 9; 2SBOAHIENRE, NTtbaBEaESs
o BRMEERA L oy BUF RXRTEES:

112 FEREYERE B

lcred _ D max — V¢

Icw eff 13max _ﬂnf

I red A FEAFAYENE BB

Lew eff A BUEERR, BAH
Omax °C RARTFHRARE

Onf °C BERE

Of °C YRIHRRE

FRTEFHENL N RSB UAENF A RFENEEIERLET K, MNMEHH
LU IR B HIEEHE L E Tk, Schaeffler Industrial Drives Ti2ITIERIEE
KM RHF AR TR RE PR E A BY/2 20 BRAY 201,

019 ABTHEEEA L, g/ Loy oft STEFIREE O
(9, = +20 °C) B HE Z

120

%

100

90 ~—_

80

70 \

60

50

40

30

20

10

0
0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60 °C 70

Q) —=—
001B15B3
1 HEMEEBR L red/ lowerr (X% 31) 2 HFIHECRE O
Ic red FEAFAYERE BB Onf ME S E
Ieweff SUERM, BAH

Schaeffler RET | 17



1| AEE

1.8

1.8.1

1.8.2

BANmE

£ — R4 EFHEXIRIES DA

ARENAR, BNFERERRIHSNED BHIREH, XN AEERMNTIF
DEREARS. XTRBORENEIWIRE . BRI REN AT MHERER, HE
NHFEE FITTT,

BN E
HEFHHBEBABENRARGE (BRENEFE) #TT7ED.

BFX7F

@110 FHMFEFEIRCIITT

001A496C

1 Sy 2 REB#H (BF)

EHEIRER, RFQITEERNAEMENT, THEMNFA, BN FIRCH
FIE,

EF 7T

BNREHARNAEMLEXNTESMIMNAE,. FRATHNTESF. SHMBEBRUTE
GiRpyFLZ 8l

EROER, BETHKIRERBR AR ITEM.

BETE
11 BEFRE

001A497D

18 | RE1

Schaeffler




BRI |1

H4EREIE AR —E S, -
@112 REHE
u L
>
W
U1 A W1 u2 V2 W2
M M

001A497F

EFHNEHSBAEENTT. MREEMTTELEE, BieENILE, BIIEER
R fE AERIAY & MRAE S TE—io

NHEMBE
©113 WERE

001A4981

EB 4R EAR MHE R PO B 75 1Al
14 WEHRE

|> v

001A4983

Schaeffler RE1 | 19



1| RARE

1.9

1.9.1

1.9.2

FERGENEHRET, SHQALE, RIESHNGE, ESERBERE, 55
REPR BN IUAER IR AR LI, X RERNENP— DIERAEM vV
FOABML Wo [AEltE, #B4I U1 F0 U2, V1 A W2 LB W1 #1 V2 1E5%#028 EHEE %

fi »19| 1140

R EHEIR(EZ 1A

FB 4R BERY (1175

EFREHRER, EFMBRREHEE A AR EMRAEN TR, 53 2EHFENEE
SHEENNERESR, FJLOETHEE FRIQTBENB A, MENNT— MR
X, BAFUEHAF

HEANTEARNT:
f13 H¥ A

Verdretwinb = s
Folpaarzah

X - FABEHAF
AERLERYF, EeRPWE LA HEEA, #90 RIB11-3P-230xH:
N4 BrEPHHE R

Wondrersinkzl = s:,':“- 11 = Jag*

RERUESR
EFRBERAT, NREHEBHBEIRENTT. MRBURXR, MHE TN
RRE, HERHRNRERZEEE MR,

AT TR, ERNTRHERAEFHR, ERANEERKENEENNRE
Eo MFMENBORSAGED +5°, LUHREERNAFHSHERIE, BilZiE
BRI AR (RAZ ER m] LUB I MR B A% F I E F R HFRo

UTMERER
A5 HAEER

Fanwnsarunr

Merharicter Moo
Frpsaomal

FHRTHEG, FEPEREER EN 20273 ERMVIERERLOEZENEIRE R 2 LU
ITHRTIEE, MRAHBER TR LER®BEY, WER—TENREXAEEN, E
AR TE X AT ERIRBANSE Ko

20 | RE1

Schaeffler



RARE |1

@15 REBEZ AR 22.5°

Ch1 20V/div

Ch2 20V/div

/ \

001A49BD

1.9.3 ‘RELREITE

BT ISR ER A ER A sE S RN, M PTC ZRSE A TRIPBE,
HERS MBI PTC FREBHRIKERE, FHBINRIPBIAREHI T,

ABELE BRI RSS2 BEIE, Schaeffler Industrial Drives BINEE=1MHEZ
PTC YN EBEEAIE R MERE T HZEBE RN FRIFBIRESR,

@16 AEFTMEINERRE GRS

o] [

001A49CD

1.9.4 £ B

HEERESWERN BN B FEN SR ERE £ E RGBSR,
A LRI R BN EIERIAARE UL TAR!

Schaeffler RE1 | 21



1| RARE

RpEE. HEEH, BEEY. HEESHNERFRFFE.
B, HAEMEREHFEUR T ENHE.
FBFEA B RRR A BN ALY E

1.10 FFhet N AN EIZIRENEE

1.10.1 1BIFRFE
BRI RS TR RIS Z B E (=, — MR E s ERERMN
ERR RS SIEh, NRANNRENEMER, AR aMER, MNEM
SIERIDATIRAFEE W, 000

BRI w-t BFRENR. BIFRIEN ot BT T HEENA RN,
@17 EIFRIE w-t B

W ARE t ENIE]
tm  5EIAYE] ty,  E{SEE
Wmax RAREE

B RIERY a-t RIS IR R AR B4 B IRIEH & (SR A/ [FR LIRS

fie %

T=J-a

T Nm HE

I kg - m? Lz 3nilinh=s
a rad/s? AINRE

RIEFTRE AR/, BEF = MrEkEs:
- IRIBIEREEUR, BXFHSRAHE<T, »31]22

RIBMAEEUIE, BIRRMERMIAE < T, (BHFRAH) H T, (K2
X)) »31)2.2

IRIBIERESIR, BIFPRRARIR <nj, »31]2.2

22 | RE1

Schaeffler



ARE|1

@18 EIFRIERY a-t

a

tm

001A86EB

a, T
T T3 Ts
t/2 t/2 ty t/2 t/2 ty
a
T
T, T, T
-a, -T ~Wmax
t——
FAnEE t B a]
[EgNE) ty,  E{FBYiE
Wmax RABEE T HxE

T
T3
Ts

HBERETE1(T1=T)
H5E1EIF 3 (T3 =0)
HIEEIF 5 (Ts=T)

T, HBEEIF2(T,=-T)
Ty HRERER4(T4=-T)
Te HARETEIF 6(T¢=0)

BRHESE T AR HREML (I MEEREIF) BYHR.
A7 BRHE

T _ le ° tl + T22 ° t2 + ...+ T6 N t6

eff ty +t) + .+ tg
Tefr Nm BMHIE
T Nm HBRF 1 (T =T)
t1 s HopBtiE) 1 (t) = tm/2)
To Nm HIFETEIF 2 (T =-T)
t s T EHEFIE] 2 (t = tm/2)
Te Nm HIZETEIF 6 (T = 0)
te S T EnBdiE] 6 (t6 = tp)

HINBMENZ 2R EN 1.4, RERWERT BHEHE/BRAEZRIEEE

EERNETERES M, MTRERME, T 0 EARERER,

fEAUTHETEARMHE!

T, =T
T,=-T
T3=0
Ty=-T
Ts=T
Te=0

e LA TS Bl R AR

Schaeffler

RE1 | 23



1| RARE

LT
° tz = tm/2

t3 =tb

° t5 =tm/2
° t6 = tb

18 BRHE

t
T — m
eff tm + tb
Teff Nm BHE
T Nm %6
tm S #%EhAya]
tp s HiZATE

19 BXRHE

— tm
T eff J-a tm . tb
Teff Nm BE
I kg - m? ¥lRE
a rad/s? BINRE
tm s T ohBvia)
tp s H{=hYi8]

NIRRT HE AR REHERRERHELEX, WitEXERTERA

FE »24| 119, HopiRENAMEEZIEERN, BuIidERUSEIEES EHFHIE
ZM, BXAR. ARNEEESFF.

EEHRANRE. RAARENEAEEREAUTANHITIHE:

10 BNRE

_he
t 2
a rad/s? AmRE
o) ° BoAaE
tm s T EhETia)

11 RRAERE

2.0
mmaxzt
m

tm s o a]

12 RAREE
30

Mgy = — @
max n max

BRI B A AR EREHME L. Fa0, AINRERNENELRE. £
B, ANREREBIBRSEMEENRE. ATERITREEXER M, £R
TRERY, HEELNBSHEHERT, RESMEMIRIERFINTEN 15 ms

Z 20 ms,

24 | RE1 Schaeffler



RARE

1.10.2 BN ARG

B35 18E(E

EEE =Ly} &
BHAE ¢ ° 180
BhEdia) ty, s 0.5
TBIFATIE] tp, + tp s 1.35
HohifiE ) kg - m? 2.5
BB 56 TF Nm 8
TR SF - 1.4
i

BohARERE:

M3 BrAEHRE

¢ =—".180 rad = 3.142 rad
180

0 ¢ BohfaE
RAARE:
14 RKARE
2-¢ 2-3.142
Wmax = 0 = 05 rad/s = 12.57 rad/s
Wmax rad/s %kﬁﬁg
(0 ° BohfaE
tm s T ohAdia)

ERAER:

15 AR

0 0 .
Nmax = 3? “Whpax = 3? ©12.57 1/s = 120 min~!

Nmax min™' BRAER
Wrmax rad/s RAARE
FANEE:

16 BMEE

4 - 4-3.142
= L rad/s’? = 50.27 rad/s’?

t2 0.5°
a rad/s? AINRE
° BoAE
tm s T Ehdia)

ZIREHMAREBIE T, AIFEIRAHE:

Schaeffler

RE1 | 25



1| RARE

17 BAHE
Tmax = (- @) + Tp = (2.5-50.27) + 8 = 133.68 Nm
Trnax Nm BAHE
I kg - m? HiRe
a rad/s? AINRE
Tk Nm R

BRI, ERTHABERIE T
18 BXHRE, ER T HAERHRE

Teff = (J - a - tm J—’_TF = (25 -50.27 - £]+8 = 84.48 Nm
t+tp 1.35

Teff Nm BRE

I kg - m? EohiftE

a rad/s? AnRE

tm s 5 ohAvia)

tp s H =88]

Tr Nm ARSI

EYRIERE R SF, ERUTEREFE,
14T <Tp
14 % Tog < Tey
Nmax < nIp
LUERFETIEST,  Mn _ FEEENN, REREERSRMMEEFRTT
5, BNMVHMERENAERE, KRAENAFIRERTIR, RIIK: £
SER14AX BB 1.4=BE%2M 1.96, HE, WolIERAE/ HREREER
fEm. BHNEF, BXAEMER, BRAHNNER.
HEFHUTENZEX:
TRERH:

Tp =133.68 Nm

Tow = 84.48 Nm
HRERW:

Tp =187.15Nm

Tew =118.27 Nm
Tp= 233Nm. T, =123 Nm 7l Nip = 150 min™" BYEBA/| RIB17-3P-168x50-Z0.7 58
EREFmITENER,

1.10.3 #zEIFEITEENA
HFASRER TIEARA, BETMERE n, MBIEE). MTHET, (EHF) .
(RISRIE T, F1 51 BIERIREIIERE o L% S6 BIER o, . BAHBHER
RESAEDW, BNERERIEERIREERIE (ERERME) NBAR
55, LUEERERNASILBIATNRSEERE, BIEmIRD=ENE f
HERaATEE .

26 | RE1 Schaeffler



RARE |1

1.10.4 iR TEENARG

El6 fEEE

BEE B [E
R n min™ 60
iR ) kg - m? 4
INT3A%E Ty Nm 300
BEETI%E Tr Nm 50
=5 (M%) T2 Nm 0
S1RERBIAMEE as, °/s? 9000
3 s N S6 RIFPRIRARBIERE dmax °/s? 20000
TR SF - 1.4
&

B AMEERE RN rad/s?:
119 AmEE

agy = S 051[0/52 } = . 9000 = 157 rad/s’

180 180
s rad/s? STRERRAMRE
120 RAFNMERE
L m
Gmax = Jg5* Omas [o/s? |= Tgg * 20000 = 349 rad/s’
Ormax rad/s? RABINRE

BEHEERET S AMREHRE T, MBEHHE (STIR1ERIRIT,,) 1 (S6 BRIERIRY
T,) o KERSFA 1.4, AIRRAEMRFUE, HRREHRAHREMLA

SEMBRY,
121 RAMREHE, HKLIEE

Tow=(Tw+ Tg + T7) 1.4 = 490 Nm

Tow Nm REFHE, B4H
Tw Nm MIHE

Tr Nm AR B

Tz Nm 577 (M%)

f122 RAFEHRE, WKL

Taw={" agy+ Ty+ Tp + T7) - 1.4 = 1369 Nm

Tew Nm BEHE, B4

I kg - m? EhifiE

asq rad/s? S1REPRAIMEE
Tw Nm INIHA%E

Tk Nm AR5

Tz Nm 57 (M%)

Schaeffler

RE1 | 27



1| RARE

123 I&{EHE

Tp =) Quax + Tw + T¢ + T7) - 1.4 = 2444 Nm
Tp Nm IB{E 155
I kg - m? H¥iliE
Qmax rad/s? RAAINRE
Tw Nm INITHA%E
Tk Nm HAEIR I
Tz Nm =7 (M)
HEESHUTENER:
T, = 2444 Nm
Tew = 1369 Nm

T,=3627Nm.\ T, =2166 Nm B Ny, =61 min~" BYEEA, RIB13-3P-690x50-24.2 58
EREFMITENEX,

ELERTAIG, #ITEETEENTEITEEXNER (FEER) . ARHLdz0
HRI{FRELE T #HITM T,

MRFBEFINIEIRIE, BINMREMEITHPERT RG2S, MAALL 10 % =

20 % BYMEE A Tp LHFARHEIR, AT, BHBIRRGRE n, BAKXTIHERFH

BRI (BLFEMIONE) o

28 | RE1

Schaeffler



FIFEEEHL| 2

2 JIFEEEA

RIB H4E B X AFHES B, SEENRLIEITENIET.
DR R IMDRIE S N L BEETF. BFOE— N RERANEERNNAE
EEIMUBI K R TS
ILEBMARTIZ S (hik, AINHNBRSNE, EHEEE TAESHENRIRRE, o
EIEE AN E NI ME B, RIB EBVNEEEESA 10 m/s, &iHE
SEEn B A TR B R A,
RIB /1EEBH BB LT IEE:

I 25-mm FiE BRI N E TS E

SRR SRR R AT 4

AT R <R

E17 EB4RIRRE

;3 i} i}

Ahre) FE R R )[R EB S R

BB

s

o Zidfifl, TTRIRMERNTIE
SR IR E
RitRE
TYEP
RIFHIES R

E TR as M BIVS RIS PR T 8ERE
SPOE VN A I R 57N

- BHFENASRL, RETHEREE
RZF:

< MUK

HIEOR IS

PDEIEE

RABTRIEE

Bt

EDRIAAR

LN

ABRE /I

Schaeffler RE1 | 29



2| FIEEEBHL

2.1 B=S

@19 RIB &%, #¥E&HH (EF)

BERM, B

-[oel-{oxt-poc)-{e]-of-[u]-eem)

RIB hefE=t, NIk, B

FEMLED

XX KA

FE AR (AL ER

3P 348

R~

DxH BXHEMERxBYEE

LReARTY

XX R RE

REET

P 34~ PTCAHI 14 Pt1000

T 34N PTC #1 3 4~ Pt1000

AR

o RifeRkes, MNERGRHN

TR

M AR EHR S

K IFRAED
7E: Schaeffler Industrial Drives
IRAEAYHIANIR

S H

PRIM =

©120 RIB &%, REZHE (EF)

BERIR, B

001B5924

RI ezt RIEp
KBS

XX BTl

FEAAR I3

3P 348

R+

DxH BHSRER x BUEE

it Em

M IERBR MG
BES

SEK  RRERE

001B5934

30 | RE1

Schaeffler



FIFEEEHL| 2

2.2 FmRY®R

2.2.1 R

AY K BREKBE

dv/dt I/min REKRE

Fa kN L& bl

Fr kN/mm ZEmksl7

Hp mm EFeE

Hs mm BrEE

Lc eff A BEWEERR, RKAH
Tew eff A BMEERR, B4
Ip eff A BREERR

Lew eff A BURFER, BAH
Ly eff A BRUIRIR BT

] kg - m? BFEMIRE

km Nm/vW AR

kt Nm/A TEEH

kg V/(rad/s) REBENEEL, i
L mH B, 1HiEl

mp kg ETRE

ms kg BFRE

Nip min”’ Ip eff ¥ UpcL THIRIREZE
Niw min™ AR

Niws1 min”’ TERIR (S1), BRAD
np - EFIBRNEE

Npc - EFIBEEE, B4
ns - HFIEAHE

P - wxt#E

Pic w T SLRYTNZEASE

Pip w Tp RREIZHERSFE

Piw w Tew EBIIHERIGFE

R20 QO FEPE, 4Hig]

Tc Nm BUEHIE, KAEH
Teog Nm g%

Tew Nm MEHE, BEAH
TDp mm ETFIBEURE

TDpc mm EFIBEURE, B4
TDs mm HHIESURE

Tp Nm & {EHE

TPp ° EFIRSURRE

TPpc ° EFIBLUREE, B
TPs ° BT IRLUEE

TSp - EFIBYRT

TSpc - EFIEQRT, B4
TSs - HRIENRST

Tow Nm REHARE, 2%

Tu Nm RERH%E

UpcL \ BERBLBE

Onf °C TERE

Oprc °C BYEEXHHE

BERNQETEE: £10 %,

ERORNBIIENERG MRS FTRNEERNIZITH RS T2MA%
o

Schaeffler RE1 | 31



2| FIEEEBHL

2.2.2 RIB11-3P-89xH J1{a%kiE

R~
B¥hE
EFHRE
R¥oE
EFoE
BBy
BBy,
BB,
EFEL,
EFIBL
BB,

HE i
B4
B4, HME x §B

HE x 83

ms

mp

Hs

Hp
TSsxTDg
NgXTPg
TSpcxTDpc
NpcxTPpc
TSpxTDp
npxTPp

89x25
0.5

5.1

26

70
M5x10
8x45
M5x10
15%22.5
M5x10
16%22.5

32 | RE1

Schaeffler



FIFEEEHL| 2

g ~36 g
g O E
Hs
160 f8| 150| 89| 70 T+ —f - —— — 11— 1 |60H8
19,5

TSgxTD 2

nSSprij—\

TSPXTDP

anTPp B

1 HP
89x50 89x75 89x100 89x125 89x150
1.1 1.6 2.2 2.7 3.2
7.2 9.3 11.8 14.1 16.3
51 76 101 126 151
90 110 140 165 190
M5x10 M5x10 M5x10 M5x10 M5x10
8x45 8x45 16x22.5 16%x22.5 16x22.5
M5x10 M5x10 M5x10 M5x10 M5x10
15x22.5 15x22.5 15x22.5 15x22.5 15x22.5
M5x%10 M5x10 M5x%10 M5x10 M5x%10
16x22.5 16x22.5 16x22.5 16x22.5 16x22.5
Schaeffler

RE1 | 33



2| FIEEEBHL

2.2.3 RIB11-3P-89xH [ EEXNIE

R~ 89x25 89x25 89x50
LRepsRy Z0.9 1.7 Z0.9
HxE 1RPRHAFE Ty Nm 33 33 72
B Tp Nm 30 30 67
BEHRE, B2 T Nm 19 19 42
BEHE, KA Tc Nm 7 7 15
RIFHE, BAH Tam Nm 14 14 32
Pt fagi Teog Nm 0.1 0.1 0.21
L2 Ip eff ¥ UpcL TFEIRFRAEE Nip min™’ 880 1829 438
HREE Niw min™’ 1668 3419 790
HERE (S1), BAH Nwsi  min™ 682 682 682
== BERIRPRER Iy off A 21.1 42.2 21.1
ERMIEERR Ip eff A 16.9 33.8 16.9
BHETERR, BAH Iweff A 7.7 15.4 8.4
EMBEER, K2 Ic off A 2.5 5.1 2.9
ERREFER, B440 Laweff A 5.6 11.1 6.1
PIES b Tp SEBIINZRIGFE Pip w 1971 1971 2957
Tow BHITHEFFE Piw W 556 556 995
Tc RBITHERSFE Pic w 44 44 89
BSSHE BERBEEE Upck |V 600 600 600
FfA, #Hial Rao o) 4.6 1.2 6.9
BB, 1HiE L mH 25 6.3 47.5
REBEhEE, 1HiE ka V/(rad/s) 2.1 1.1 4.2
—RRAFEE SEs =] P - 1 11 11
FALE K Km Nm/~vW 0.99 0.99 1.61
TR kt Nm/A 2.6 1.3 5.2
BALRE XA HE 1 %€ 110 110 110
LBl Gl Fa kN 0.1 0.1 0.1
|55 Fr kN/mm 0.5 0.5 1
BHiRE, BF ] kg - m? 0.00075 0.00075 0.0015
ISt BHIKRE dv/dt  I/min 1.6 1.6 2.9
MERE O °C 20 20 20
RENEE A K 5 5 5
34 | RE1 Schaeffler



FIFEEEHL| 2

bar RIB11-3P-89x25 RIB11-3P-89x50 °
0,81
RIB11-3P-89x75
§§ 0.6 RIB11-3P-89x125
R
H 0,4
02 RIB11-3P-89x150
RIB11-3P-89x100
0+ T T
0 1 2 3 4 5 I/min 6
SHIIGREE: +20 °C s
89x50 89x75 89x75 89x100 89x100 89x125 89x125 89x150 89x150
1.7 Z0.9 1.7 1.4 72.7 1.4 Z2.7 1.4 Z2.7
72 110 110 147 147 184 184 221 221
67 102 102 134 134 167 167 200 200
42 62 62 79 79 100 100 121 121
15 23 23 31 31 40 40 49 49
32 46 46 60 60 76 76 91 91
0.21 0.32 0.32 0.43 0.43 0.53 0.53 0.64 0.64
937 269 607 359 780 276 616 222 507
1647 512 1091 682 1430 532 1127 434 928
682 512 682 682 682 532 682 434 682
42.2 21.1 42.2 35.5 70.9 35.5 70.9 35.5 70.9
33.8 16.9 33.8 28.4 56.7 28.4 56.7 28.4 56.7
16.9 8.3 16.5 13.4 26.8 13.5 27.1 13.6 27.3
5.8 B 5.9 5 10 5.1 10.3 5.3 10.5
12.1 5.9 11.9 9.6 19.3 9.8 19.5 9.8 19.7
2957 4337 4337 5723 5723 6783 6783 7737 7737
995 1401 1401 1725 1725 2090 2090 2419 2419
89 133 133 177 177 221 221 266 266
600 600 600 600 600 600 600 600 600
1.7 10.1 2.5 4.7 1.2 5.6 1.4 6.4 1.6
11.9 71.3 17.8 33.7 8.4 42.1 10.5 50.5 12.6
2.1 6.4 3.2 5.1 2.5 6.3 3.2 7.6 3.8
11 11 11 11 11 11 11 11 11
1.61 2 2 2.32 2.32 2.67 2.67 B B
2.6 7.8 3.9 6.2 3.1 7.7 3.9 9.3 4.6
110 110 110 110 110 110 110 110 110
0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1
1 1.5 1.5 2 2 2.4 2.4 2.9 29
0.0015 0.00225 0.00225 0.003 0.003 0.00375 0.00375 0.0045 0.0045
2.9 4 4 49 4.9 6 6 6.9 6.9
20 20 20 20 20 20 20 20 20
5 5 5 5 5 5 5 5 5
Schaeffler RE1 | 35



2| FIEEEBHL

2.2.4 RIB11-3P-120xH J1{al%iE

R~
B¥hE
EFHRE
R¥oE
EFoE
BBy
BBy,
BB,
EFEL,
EFIBL
BB,

HE i
B4
B4, HME x §B

HE x 83

ms

mp

Hs

Hp
TSsxTDg
NgXTPg
TSpcxTDpc
NpcxTPpc
TSpxTDp
npxTPp

120%25
0.9

7.9

26

80
M5x10
16%22.5
M5x10
8x45
M5x%10
8x45

36 | RE1

Schaeffler



FIFEEEHL| 2

001A513F

~ 35

| e —

001A5141

24,5
198_9 1,|185/120/100| 90 H8 I A
TSgxTDg
ngxTPg Hs
TSpxTDp
npxTPp
Hp
120x50 120x75 120%100 120%125 120%150
1.7 2.6 34 4.3 5.1
10.8 13.7 17.2 20.4 23.6
51 76 101 126 151
100 120 150 175 200
M5x10 M5%10 M6x10 M6x10 M6x10
16%22.5 16%x22.5 16%22.5 16%22.5 16%22.5
M5x10 M5x%10 M5x10 M5%10 M5x10
8x45 8x45 15%22.5 15%22.5 15%22.5
M5x10 M5x10 M5x10 M5x10 M5x10
8x45 8x45 16%22.5 16%22.5 16%22.5
Schaeffler RE1 | 37



2| FIEEEBHL

2.2.5 RIB11-3P-120xH T4BE$iE

R~ 120x25 120x25 120%50
LRepsRy 20.7 1.5 Z1.5
HxE HRPRIAFE Ty Nm 68 68 157
B & Tp Nm 62 62 139
BEHE, BRH T Nm 32 32 77
BEHE, K4 Tc Nm 10 10 26
RIS, B14% Tow Nm 25 25 59
WIBRRE Teog Nm 0.21 0.21 0.42
L2 Ip eff 71 UpcL TEIRIRAEER Nip min”’ 468 1002 509
5 R Niw min™’ 886 1843 849
BEEE (S1), B4 Nwsi  min™ 682 682 682
== BEMIRPRER Iyeff A 18 36.1 36.1
XIS EER Ioeff A 14.4 28.8 28.8
EWEERR, BAH Iweff A 6.4 12.7 14.1
BREERM, KA Teer A 1.9 3.7 47
EMRFFER, B85 Lweff A 4.8 9.6 10.6
PIES b Tp SERYINZRIGFE Pip w 2472 2472 3794
Tew ReEITOERIRFE Piw w 651 651 1222
T RREYTHESFE Pic W 41 41 102
BSSHE BERBEEE Upct |V 600 600 600
F2PH, 4B Roo Q 7.9 2 3
B, 1HiE L mH 51.4 12.8 23.5
REENBEL, i kg V/(rad/s) 4.2 2.1 4.6
—RRAFEE wx#E P - 1 11 11
B K Nm/vW 1.51 1.51 2.62
JIIEEH ky Nm/A 5.2 2.6 5.6
BALREXAHE p1c %€ 110 110 110
LI ELSEI) Fa kN 0.16 0.16 0.16
(A ELSET) Fr kN/mm 0.5 0.5 0.9
¥ophiRE, BF ] kg - m? 0.0023 0.0023 0.0046
B BHIKRE dv/dt  I/min 1.9 1.9 3.5
ERE O °C 20 20 20
RHNKEE AY K 5 5 5
38 | RE1 Schaeffler



FIFEEEHL| 2

bar RIB11-3P-120x25 s
0,8
RIB11-3P-120x50

0,6 -
% RIBll-BP-12Ox150)/
R RIB11-3P-120x100
|i_J 0’4,

0,2

RIB11-3P-120x125
. RIB11-3P-120x75
I T T

T T
0 2 4 6 8 I/min 10

RHINGRE: +20°C

120x75 120x75 120x100 120x100 120x125 120%125 120x150 120x150
Z1.4 Z2.9 21.4 Z2.9 214 Z2.9 Z1.5 22,9
236 236 314 314 393 393 471 471
208 208 277 277 346 346 416 416
126 126 171 171 219 219 250 264
45 45 62 62 80 80 92 98
97 97 131 131 167 167 191 202
0.63 0.63 0.84 0.84 1.05 1.05 1.26 1.26
298 645 222 494 172 395 154 328
479 1005 356 758 276 598 260 495
479 682 356 682 276 598 260 495
32.2 64.5 32.2 64.5 32.2 64.5 36.1 64.5
25.8 51.6 25.8 51.6 25.8 51.6 28.8 51.6
13.7 27.5 13.9 27.9 14.3 28.6 15.2 28.8
4.8 9.6 5 10 5.1 10.2 5.5 10.4
10.3 20.6 10.5 20.9 10.7 21.4 11.4 21.6
4425 4425 5454 5454 6483 6483 8393 7512
1697 1697 2153 2153 2688 2688 3158 3158
153 153 205 205 256 256 307 307
600 600 600 600 600 600 600 600
4.4 1.1 5.5 1.4 6.5 1.6 6.7 1.9
42.8 10.7 54.1 13.5 66.2 16.5 62.1 19.4
7.7 3.8 10.2 5.1 12.8 6.4 13.7 7.7
11 11 11 11 11 11 11 11
3.63 3.63 4.36 4.36 5 5 5.28 5.58
9.4 4.7 12.5 6.2 15.6 7.8 16.8 9.4
110 110 110 110 110 110 110 110
0.16 0.16 0.16 0.16 0.16 0.16 0.16 0.16
1.4 1.4 1.8 1.8 2.2 2.2 2.7 2.7
0.0069 0.0069 0.0091 0.0091 0.0114 0.0114 0.0136 0.0136
4.9 4.9 6.2 6.2 7.7 7.7 9 9

20 20 20 20 20 20 20 20

5 5 5 5 5 5 5 5

Schaeffler RE1 | 39



2| FIEEEBHL

2.2.6 RIB17-3P-168xH J1{al4iE

R~
B¥hE
EFHRE
R¥oE
EFoE
BBy
BBy,
BB,
EFEL,
EFIBL
BB,

HE i
B4
B4, HME x §B

HE x 83

Hp
TSsXTDg
NsxTPg
TSpcxTDpc
NpcxTPpc
TSpxTDp
npxTPp

168x25
1.2

7.2

26

70
M5x10
12x30
M5x10
11x30
M5x10
12x30

40 | RE1

Schaeffler



FIFEEEHL| 2

001A5466
001A5469

230_ 1,/ 220| 168|150/ 140 H8 +o— gt

168x50 168x75 168x100 168x125 168x150 168x175
24 3.6 4.8 6 7.2 8.4
10.1 13.3 16.5 19.8 23 26.2

51 76 101 126 151 176
90 115 140 165 190 215
M5x10 M5x10 M5x10 M5x10 M6x10 M6x10
12x30 24x15 24x15 24x15 24x15 24x15
M5x10 M5x10 M5x10 M5x10 M5x10 M5x10
11x30 21x15 21x15 21x15 21x15 21x15
M5x10 M5x10 M5x10 M5x10 M5x10 M5x10
12x30 24x15 24x15 24x15 24x15 24x15

Schaeffler RE1 | 41



2| FIEEEBHL

2.2.7 RIB17-3P-168xH M4aE$iE

R~ 168x25 168x25 168x50 168x50
LRepsRy 20.7 1.4 20.7 1.4
e TR PRIAE Ty Nm 130 130 272 272
B Tp Nm 112 112 233 233
BEHE, B Taw Nm 58 58 123 123
BUEHE, KAH Tc Nm 16 16 37 37
REFE, B4H Tow Nm 43 43 90 90
B E Teog Nm 0.59 0.59 1.16 1.16
L2 Ip eff ¥ UpcL TEIRFRAZE Nip min™’ 337 757 150 376
HRER Niw min™ 585 1242 272 602
FELE (S1), B4 Nwsi | min™ 441 441 272 441
== BRIRPRER Iueff A 19.3 38.7 19.3 38.7
ERIEERR Ipeff A 15.5 30.9 15.5 30.9
BREHERR, BAH Ieweff A 6.9 13.8 7.2 14.5
BREERMR, KA Ic off A 1.9 3.7 2.2 43
ERREFER, BE440 Lsweff A 5 10 5.3 10.5
IR Tp REITHRGFE Pip w 3402 3402 5053 5053
Tew REITHEIRFE Piw w 912 912 1487 1487
Tc RREVIHERFE Pic w 50 50 99 99
B E BERBEEE Upck |V 600 600 600 600
FafE, AHiE R0 o) 9.5 24 14.1 3.5
B, tHiE L mH 37.3 9.3 69.3 17.3
REBEhEEE, 18 kg V/(rad/s) 6.9 35 14 7
—RRAFEE ESEseE] P - 17 17 17 17
A E L Km Nm/~YW  2.25 2.25 3.73 3.73
TIEEH kt Nm/A 8.5 4.2 17.1 8.6
BALRE XA HE 91c  °C 110 110 110 110
LBl Gl Fa kN 0.28 0.28 0.28 0.28
|55 F kN/mm 1 1 2 2
¥olRE, ¥F J kg - m? 0.0071 0.0071 0.0141 0.0141
B BHIKRE dv/dt  I/min 2.6 2.6 43 43
ERE Ot °C 20 20 20 20
REKEE AD K 5 5 5 5
42 | RE1 Schaeffler



FIFEEEHL| 2

ES

=
28

E773

1,6

bar

1,21

0,8+

0,4

0,

RIB17-3P-168x25

RIB17-3

RIB17-3P-168x50

P-168x75

RIB17-3P-168x100

RIB17-3P-168x125
RIB17-3P-168x150

RIB17-3P-168x175

T
8 |/min

001B5964

0 2 4 10

SHIGREE: +20 °C R

168x75 168x75 168x100 168%100 168x125 168x125 168x150 168%x150 168x175 168x175
Z1.8 Z3.4 Z1.8 Z3.4 Z1.8 Z3.4 Z1.8 Z3.4 Z1.8 Z3.4
408 408 544 544 690 690 816 816 951 951
350 350 467 467 591 591 700 700 817 817
185 185 249 249 305 305 372 372 429 429
58 58 80 80 100 100 126 126 144 144
137 137 184 184 221 221 273 273 314 314
1.69 1.69 2.25 2.25 2.81 2.81 3.57 3.57 3.94 3.94
314 688 227 516 162 381 131 322 100 265
504 1061 370 790 282 611 231 509 191 430
441 441 370 441 282 441 231 441 191 430
48.6 97.3 48.6 97.3 48.6 97.3 48.6 97.3 48.6 97.3
38.9 77.8 38.9 77.8 38.9 77.8 38.9 77.8 38.9 77.8
18.4 36.8 18.6 37.3 18.3 36.5 18.4 36.7 18.2 36.3
5.7 11.4 5.9 11.8 6 11.9 6.2 12.3 6 12.1
134 26.7 13.5 27 13.3 26.5 13.3 26.7 13.2 26.4
6975 6975 8643 8643 10579 10579 11914 11914 14450 14450
2098 2098 2662 2662 3131 3131 3564 3564 4226 4226
149 149 199 199 249 249 298 298 348 348
600 600 600 600 600 600 600 600 600 600
3.1 0.8 3.8 1 4.7 1.2 5.2 1.3 6.4 1.6
16.1 4 20.8 5.2 28.6 7.1 32.3 8.1 37.8 9.5
8.3 4.2 11.1 5.6 13.6 6.8 16.7 8.4 19.5 9.7
17 17 17 17 17 17 17 17 17 17
4.76 4.76 5.71 5.71 6.32 6.32 7.29 7.29 7.72 7.72
10.2 5.1 13.6 6.8 16.7 8.4 20.5 10.2 23.9 11.9
110 110 110 110 110 110 110 110 110 110
0.28 0.28 0.28 0.28 0.28 0.28 0.28 0.28 0.28 0.28
3 3 3.9 3.9 4.9 49 5.9 5.9 6.8 6.8
0.0211 0.0211 0.0282 0.0282 0.0353 0.0353 0.0424 0.0424 0.0494 0.0494
6 6 7.8 7.8 9 9 10.3 10.3 12.5 12.5
20 20 20 20 20 20 20 20 20 20
5 5 5 5 5 5 5 5 5 5

Schaeffler

RE1 | 43




2| FIEEEBHL

2.2.8 RIB11-3P-230xH J1L{al%iE

R~
B¥hE
EFHRE
R¥oE
EFoE
BBy
BBy,
BB,
EFEL,
EFIBL
BB,

HE i
B4
B4, HME x §B

HE x 83

Hp
TSsXTDg
NsxTPg
TSpcxTDpc
NpcxTPpc
TSpxTDp
npxTPp

230%25
1.8
13.2
26

80
M5x10
24x15
M5x10
23x15
M5x10
24x15

44 | RE1

Schaeffler



FEHA|2

001A55C6
001A55C8

310_8 15,/ 300/230/210|200 H8 +

230x%50 230x75 230%100 230%125 230%150 230%x175
35 53 7 8.8 10.5 12.3
17.9 22.7 28.4 33.7 39 44.4
51 76 101 126 151 176
100 120 150 175 200 225
M5x10 M5x10 M5x10 M5x10 M5x10 M5x10
24x15 24x15 48x7.5 48x7.5 48x7.5 48x7.5
M5x10 M5x10 M5x10 M5x10 M5x10 M5x10
23x15 23x15 45x7.5 45%7.5 45%7.5 45x7.5
M5x10 M5x10 M5x10 M5x10 M5x10 M5x10
24x15 24x15 48x7.5 48x7.5 48x7.5 48x7.5

Schaeffler RE1 | 45



2| FIEEEBHL

2.2.9 RIB11-3P-230xH M4aE$iE

R~ 230x25 230%25 230x50 230x50
LRepsRy 71.8 Z3.3 71.8 Z3.3
HxE 1RPRHAKE Ty Nm 239 239 501 501
B Tp Nm 219 219 457 457
BEHE, B Taw Nm 130 130 277 277
BEHE, KR4AH Tc Nm 39 39 92 92
REFE, B4H Tow Nm 106 106 225 225
B E Teog Nm 0.42 0.42 0.83 0.83
L2 Ip eff ¥ UpcL TEIRFRAZE Nip min™’ 312 655 141 306
HRER Niw min™’ 555 1143 255 534
BERE (S1), BAH Nwsi | min™ 341 341 255 341
== BRIRPRER Iyeff A 42.7 85.4 42.7 85.4
ERIEERR Ipeff A 34.2 68.3 34.2 68.3
BREHERR, BAH Ieweff A 16.3 32,6 16.8 33.6
BREERMR, KA Ic off A 43 8.7 5 10.1
ERREFER, BE440 Lsweff A 12.4 24.8 12.8 25.5
ThEIRF Tp BTN Pip w 4252 4252 6336 6336
Tow BHITHEBFE Piw w 1337 1337 2114 2114
Tc RREVIHERFE Pic w 69 69 137 137
BSSHE BERBEEE Upck |V 600 600 600 600
FafE, AHiE R0 o) 2.4 0.6 3.6 0.9
B, tHiE L mH 16.5 4.1 34.6 8.7
REBEhEEE, 18 ka V/(rad/s) 7.3 3.6 15 7.5
—MRAFEE ESEseE] P - 22 22 22 22
A E L Km Nm/VW  4.66 4.66 7.87 7.87
TIEEH kt Nm/A 8.9 4.4 18.3 9.2
BALRE XA HE 91c  °C 120 120 120 120
LBl Gl Fa kN 0.35 0.35 0.35 0.35
=HplrElbal F kN/mm 1 1 2 2
EohiiE, BF J kg - m? 0.0192 0.0192 0.0384 0.0384
B BHIKRE dv/dt  I/min 3.9 3.9 6.1 6.1
ERE Ot °C 20 20 20 20
REKEE AD K 5 5 5 5
46 | RE1 Schaeffler



FIFEEEHL| 2

bar RIB11-3P-230x25 RlBl1-3P-230x50>/ é
2,5 RIB11-3P-230x75
2 -
K RIB11-3P-230x125
2 s
i
. RIB11-3P-230x100
RIB11-3P-230x150
05 ] RIB11-3P-230x175
0 “ T T T T T T
0 2 4 6 8 10 12 l/min 14
FEE ———
AHIKGREE: +20°C =
230%x75 230%75 230%x100 230%100 230%125 230%125 230%150 230%150 230%175 230%175
Z1.8 Z3.3 Z1.8 Z3.3 Z3.0 Z4.5 Z3.0 Z4.5 Z3.0 Z4.5
774 774 1032 1032 1289 1289 1550 1550 1809 1809
703 703 938 938 1172 1172 1409 1409 1644 1644
422 422 567 567 702 702 852 852 997 997
147 147 202 202 254 254 312 312 368 368
342 342 460 460 569 569 691 691 808 808
1.25 1.25 1.67 1.67 2.08 2.08 2.5 2.5 2.92 2.92
91 205 65 155 103 230 82 188 67 159
166 355 122 266 182 386 148 317 124 269
166 341 122 266 182 341 148 317 124 269
42.7 85.4 42.7 85.4 74.7 149.4 74.7 149.4 74.7 149.4
34.2 68.3 34.2 68.3 59.8 119.6 59.8 119.6 59.8 119.6
171 34.2 17.2 34.4 29.8 59.6 30.1 60.2 30.2 60.4
5.4 10.7 5.5 11.1 9.7 19.5 9.9 19.9 10 20.1
13 26 13.1 26.2 22.7 45.3 22.9 45.8 23 45.9
8379 8379 10463 10463 12941 12941 14916 14916 17017 17017
2891 2891 3668 3668 4445 4445 5222 5222 5999 5999
206 206 274 274 343 343 411 411 480 480
600 600 600 600 600 600 600 600 600 600
4.8 1.2 6 1.5 2.4 0.6 2.8 0.7 3.2 0.8
499 12.5 63.4 15.8 25.3 6.3 30.5 7.6 35.6 8.9
22.4 11.2 29.9 14.9 21.3 10.7 25.7 12.8 29.9 15
22 22 22 22 22 22 22 22 22 22
10.25 10.25 12.22 12.22 13.74 13.74 15.39 15.39 16.81 16.81
27.5 13.7 36.6 18.3 26.1 13.1 31.4 15.7 36.7 18.3
120 120 120 120 120 120 120 120 120 120
0.35 0.35 0.35 0.35 0.35 0.35 0.35 0.35 0.35 0.35
3 3 4 4 5 5 6 6 7 7
0.0576 0.0576 0.0768 0.0768 0.096 0.096 0.1152 0.1152 0.1344 0.1344
8.3 8.3 10.5 10.5 12.7 12.7 15 15 17.2 17.2
20 20 20 20 20 20 20 20 20 20
5 5 5 5 5 5 5 5 5 5
Schaeffler RE1 | 47



2| FIEEEBHL

2.2.10

P -

R~
B¥hE
EFHRE
R¥oE
EFoE
BBy
BBy,
BB,
EFEL,
EFIBL
BB,

RIB13-3P-298xH J1{al%k

HE i
B4
B4, HME x §B

HE x 83

ms

mp

Hs

Hp
TSsxTDg
NsXTPg
TSpcxTDpc
NpcxTPpc
TSpxTDp
npxTPp

298x25
2.6
20.9
26

90
M6x12
24x15
M6x12
23x15
M6x12
24x15

298x50
5.1
28.2

51

110
M6x12
24x15
M6x12
23x15
M6x12
24x15

48 | RE1

Schaeffler



FIFEEEHL| 2

001A5848
001A584A

3858|370 298|277|265 H8

298x75 298x100 298x125 298x150 298x175
7.7 10.2 12.8 15.3 17.9
35.2 44.2 51.9 59.7 67.6
76 101 126 151 176
130 160 185 210 235
M6x12 M6x12 M6x12 M6x12 M6x12
24x15 48x7.5 48x7.5 48x7.5 48x7.5
M6x12 M6x12 M6x12 M6x12 M6x12
23x15 45x7.5 45x7.5 45x7.5 45x7.5
M6x12 M6x12 M6x12 M6x12 M6x12
24x15 48x7.5 48x7.5 48x7.5 48x7.5

Schaeffler RE1 | 49



2| FIEEEBHL

2.2.11 RIB13-3P-298xH [fgE%k

P -

R~ 298x25 | 298x25 298x25 298x50 | 298x50
LRepsRy 1.7 72.9 Z3.8 1.7 Z2.9
HxE HRPRIAFE Ty Nm 353 353 353 754 754
B & Tp Nm 312 312 312 664 664
BEHE, B T Nm 177 183 180 421 434
BEHE, K4 Tc Nm 60 62 61 144 148
RIFHIE, BAH Tow Nm 140 144 142 332 343
WIBRRE Teog Nm 0.42 0.42 0.42 0.83 0.83
L2 Ip eff 7 UpcL TEIRIRAEER Nip min”’ 242 408 695 121 208
HaR Niw min~' 393 644 1097 181 300
BEEE (S1), B4 Nwsi  min™ 288 288 288 189 288
== BEMIRPRER Iyeff A 37.1 60 100 37.1 60
EXIEEER Ipeff A 29.7 48 80 29.7 48
EREERR, BAH Ieweff A 15.3 25.5 41.8 17.2 28.7
EMEEER, K2H Ic off A 5 8.3 13.6 5.6 9.3
EMREFER, B4% Lweff A 11.5 19.1 31.4 12.9 21.5
IR Tp RE TG Plp w 3770 3542 3654 4795 4506
Tow BEITHERBFE Piw w 1350 1350 1350 2178 2178
T REYTHESFE Pic W 105 105 105 170 170
BSSHE BERBEEE Upct |V 600 600 600 600 600
EIfE, HHia Rao 0 2.8 1 0.4 3.6 13
B, 1HiE L mH 20.2 7.7 2.8 37.6 14.4
REBENBEL, i ka V/(rad/s) 10 6.2 3.7 21 13
—MRAFEE wx#E P - 26 26 26 26 26
EALE K Km Nm/A/W 59 6.09 6 11.03  11.38
TEEEH kT Nm/A 12.2 7.5 45 25.7 15.9
BALREXAHE p1c o 110 110 110 110 110
LI ELSEI) Fa kN 0.48 0.48 0.48 0.48 0.48
(A ELSET) Fr kN/mm 1.3 1.3 1.3 2.6 2.6
HuiRE, BF ] kg - m? 0.05 0.05 0.05 0.1 0.1
ISt BHIKRE dv/dt  I/min 3.9 3.9 3.9 6.4 6.4
MERE Ot °C 20 20 20 20 20
RHKEE AY K 5 5 5 5 5

50 | RE1 Schaeffler



FIFEEEHL| 2

ES

=
28

E773

001B5984

RIB13-3P-298x25

RIB13-3P-298x75
RIB13-3P-298x50 /

¢/ RIB13-3P-298x100
RIB13-3P-298x125

RIB13-3P-298x150

RIB13-3P-298x175

RHINGRE: +20°C

T T
8 10 12 14 |/min 16

298x50 298x75 298x75 298x75 | 298x100 298x100 298x100 298x125 298x125 298x150 298x150 298x175 298x175
Z3.8 1.7 Z2.9 Z3.8 1.7 Z2.9 Z3.8 Z2.9 Z3.8 Z2.9 Z3.8 Z2.9 Z3.8
754 1130 1130 1130 1507 1507 1507 1884 1884 2261 2261 2637 2637
664 996 996 996 1328 1328 1328 1660 1660 1992 1992 2324 2324
427 631 651 641 852 879 865 1101 1084 1317 1296 1552 1528
146 247 254 250 343 354 349 455 448 557 549 659 649
337 488 503 496 659 680 669 852 839 1019 1003 1200 1182
0.83 1.25 1.25 1.25 1.67 1.67 1.67 2.08 2.08 2.5 2.5 2.92 2.92
357 80 144 252 56 105 186 82 148 66 122 55 103
516 121 205 356 86 150 262 118 209 97 173 81 146
288 121 205 288 86 150 262 118 209 97 173 81 146
100 37.1 60 100 37.1 60 100 60 100 60 100 60 100
80 29.7 48 80 29.7 48 80 48 80 48 80 48 80
47.1 17.2 28.7 471 17.5 29.1 47.7 29.2 479 29.1 47.7 29.4 48.2
15.3 6.4 10.7 17.5 6.7 11.1 18.3 11.5 18.8 11.7 19.2 11.9 19.5
35.3 12.9 21.5 35.4 13.1 21.8 35.8 21.9 35.9 21.8 35.8 22 36.1
4647 6785 6376 6577 8293 7793 8038 9210 9500 10627 10961 12044 12422
2178 3085 3085 3085 3867 3867 3867 4593 4593 5262 5262 6085 6085
170 315 315 315 420 420 420 525 525 629 629 734 734
600 600 600 600 600 600 600 600 600 600 600 600 600
0.5 5.1 1.8 0.7 6.3 2.3 0.8 2.7 1 3.1 1.1 3.5 1.3
5.2 50.4 19.3 7 67.2 25.8 9.3 31.5 11.4 37.5 13.5 43.3 15.6
7.8 31.4 19.5 11.7 419 26 15.6 324 19.5 38.9 23.4 45.4 27.3
26 26 26 26 26 26 26 26 26 26 26 26 26
11.2 13.9 14.33 14.11 16.76 17.29 17.02 19.88 19.57 22.21 21.87 24.34 23.96
9.5 38.5 23.8 14.3 51.4 31.8 19.1 39.7 23.8 47.7 28.6 55.6 33.4
110 110 110 110 110 110 110 110 110 110 110 110 110
0.48 0.48 0.48 0.48 0.48 0.48 0.48 0.48 0.48 0.48 0.48 0.48 0.48
2.6 3.8 3.8 3.8 5.1 5.1 5.1 6.4 6.4 7.6 7.6 8.9 8.9
0.1 0.15 0.15 0.15 0.2 0.2 0.2 0.25 0.25 0.3 0.3 0.35 0.35
6.4 8.8 8.8 8.8 11.1 11.1 11.1 13.2 13.2 15.1 15.1 17.4 17.4
20 20 20 20 20 20 20 20 20 20 20 20 20
5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5
Schaeffler RE1 | 51



2| FIEEEBHL

2.2.12 RIB11-3P-384xH J1{A%k

P -

R~
B¥hE
EFHRE
R¥oE
EFoE
BBy
BBy,
BB,
EFEL,
EFIBL
BB,

HE i
B4
B4, HME x §B

HE x 83

Hp
TSsXTDg
NsxTPg
TSpcxTDpc
NpcxTPpc
TSpxTDp
npxTPp

384x25
4

30.3
26

90
M8x16
12x30
M8x16
11x30
M8x16
12x30

52 | RE1

Schaeffler



FIFEEEHL| 2

001A5889
001A588C

21 1y
485 f8|468|453|384|360| 345 H8 i ‘
Hs
TScxTD
nsSxTPE}\
250
P
384x50 384x75 384x100 384x125 384x150 384x175
8 12 16 20 24 28
41 52 65.7 78.6 91.4 104.1
51 76 101 126 151 176
110 130 160 185 210 235
M8x16 M8x16 M8x16 M8x16 M8x16 M8x16
12x30 12x30 24x15 24x15 24x15 48x7.5
M8x16 M8x16 M8x16 M8x16 M8x16 M8x16
11%x30 11%x30 23x15 23x15 23x15 45x7.5
M8x16 M8x16 M8x16 M8x16 M8x16 M8x16
12x30 12x30 24x15 24x15 24x15 48x7.5

Schaeffler RE1T | 53



2| FIEEEBHL

2.2.13 RIB11-3P-384xH [fgE%k

P -

R~ 384x25 384x25 384x25 | 384x50 | 384x50
LRepsRy 1.7 Z2.5 Z3.7 Z1.7 Z2.5
HxE PR Ty Nm 573 573 573 1182 1182
IB{E A Tp Nm 512 512 512 1057 1057
BUEHE, B4 Team Nm 307 307 302 655 655
BEHE, K4 Tc Nm 97 97 95 233 233
RIFHE, BAH Tow Nm 233 233 230 498 498
g Teog Nm 1.54 1.54 1.54 3.07 3.07
L2 Ip eff M UpcL THIIRFREIER Nip min™’ 117 183 335 62 101
)t Niw min™’ 213 328 599 108 169
ERE (51), B4 Nwsi  min™ 213 227 227 108 169
== BMIRRER Iyeff A 40.7 61.1 108.4 40.7 61.1
BRIEERR Ipeff A 32.6 48.9 86.7 326 48.9
EREHERR, BAH Ieweff A 16.3 24.5 42.7 16.9 25.3
BREERR, RKAH Ic off A 4.7 7 12.3 5.5 8.2
EMRFFER, B4%0 Isweff A 11.8 17.6 30.8 12.2 18.2
IR Tp BITHERIRFE Plp w 5163 5163 5327 7599 7599
Tow BHITHEBFE Piw w 1737 1737 1737 2735 2735
Tc ReRITHZRIGFE Pic w 107 107 107 213 213
BSSHE BEnBLBEE Upck |V 600 600 600 600 600
F3fH, #Hial R0 o) 3.2 1.4 0.5 4.8 2.1
%, HHiE L mH 30.8 13.7 43 50.4 224
REBENBEL, 8 ka V/(rad/s) 16.9 1.3 6.3 34.8 23.2
—MRAFEE wx#E P - 33 33 33 33 33
B EEK Km Nm/vW  9.38 9.38 9.23 15.95 15.95
TEEH kT Nm/A 20.7 13.8 7.8 42.7 28.4
BNRE X HE 91c  °C 110 110 110 110 110
L ElSEl ) Fa kN 0.67 0.67 0.67 0.67 0.67
FEmks|H F kN/mm 1.8 1.8 1.8 3.6 3.6
HuiRE, BF J kg - m? 0.13 0.13 0.13 0.26 0.26
ISt BHIKHRE dv/dt | I/min 5 5 5 7.8 7.8
MERE Ot °C 20 20 20 20 20
RHKEE A K 5 5 5 5 5
54 | RE1 Schaeffler



FIFEEEHL| 2

ES

=
28

E773

RIBll-3P-384X25>/
RIB11-3P-384x75
/<

Z

RIB11-3P-384x50

IB11-3P-384x100
RIB11-3P-384x125

RIB11-3P-384x150
RIB11-3P-384x175

001B5994

RHINGRE: +20°C

15

|/min

20

384x50 384x75 | 384x75 | 384x75 | 384x100 384x100 384x125 384x125 384x150 384x150 384x175 384x175
Z3.7 1.7 Z2.5 Z3.7 Z2.5 Z3.7 Z2.5 Z3.7 Z2.5 Z4.0 Z2.5 Z4.0
1182 1828 1828 1828 2462 2462 3077 3077 3692 3692 4308 4308
1057 1634 1634 1634 2201 2201 2751 2751 3301 3301 3852 3852
645 1022 1022 1006 1372 1351 1738 1711 2106 2106 2473 2473
229 384 384 378 536 527 685 674 835 835 985 985
490 776 776 764 1042 1026 1320 1300 1599 1599 1879 1879
3.07 4.61 4.61 4.61 6.14 6.14 7.68 7.68 9.21 9.21 10.75 10.75
190 39 67 129 48 97 36 76 28 72 22 61
313 69 111 207 81 154 63 122 51 114 42 96
227 69 111 207 81 154 63 122 51 114 42 96
108.4 40.7 61.1 108.4 61.1 108.4 61.1 108.4 61.1 122.2 61.1 122.2
86.7 32.6 48.9 86.7 48.9 86.7 48.9 86.7 48.9 97.8 48.9 97.8
44.2 17 25.5 44.6 25.5 44.5 25.8 45.1 26 52.1 26.2 52.4
14.3 5.8 8.7 15.2 9 15.8 9.3 16.2 9.4 18.8 9.5 19
31.8 12.3 18.4 32.1 18.3 32 18.6 324 18.7 37.5 18.9 37.8
7840 10034 10034 10353 12469 12865 14905 15378 17340 17340 19776 19776
2735 3671 3671 3671 4539 4539 5570 5570 6602 6602 7633 7633
213 320 320 320 427 427 534 534 640 640 747 747
600 600 600 600 600 600 600 600 600 600 600 600
0.7 6.3 2.8 0.9 3.5 1.1 4.2 1.4 4.8 1.2 5.5 1.4
7.1 70.1 31.2 9.9 39.9 12.7 48.7 15.5 57.4 14.3 66.1 16.5
13.1 53.9 35.9 20.2 48.4 27.3 60.5 34.1 72.5 36.3 84.6 42.3
33 33 33 33 33 33 33 33 33 33 33 33
15.71 21.47 21.47 21.14 25.93 25.53 29.65 29.19 32.99 32.99 36.04 36.04
16 66 44 24.8 59.2 334 74 41.7 88.8 44.4 103.7 51.8
110 110 110 110 110 110 110 110 110 110 110 110
0.67 0.67 0.67 0.67 0.67 0.67 0.67 0.67 0.67 0.67 0.67 0.67
3.6 5.3 5.3 5.3 7.1 7.1 8.8 8.8 10.6 10.6 12.4 12.4
0.26 0.39 0.39 0.39 0.52 0.52 0.65 0.65 0.78 0.78 0.91 0.91
7.8 10.5 10.5 10.5 13 13 16 16 18.9 18.9 14.6 14.6
20 20 20 20 20 20 20 20 20 20 20 20
5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 7.5 7.5
Schaeffler RE1 | 55



2| FIEEEBHL

2.2.14

P -

R~
B¥hE
EFHRE
R¥oE
EFoE
BBy
BBy,
BB,
EFEL,
EFIBL
BB,

RIB19-3P-460xH J1{al%k

HE i
B4
B4, HME x §B

HE x 83

Hp
TSsXTDg
NsxTPg
TSpcxTDpc
NpcxTPpc
TSpxTDp
npxTPp

460%25
4.9
37.6
26

90
M8x16
12x30
M8x16
11x30
M8x16
12x30

56 | RE1

Schaeffler



FIFEEEHL| 2

g TSpxTD 40 8
z n‘;xrpi 0,0 B
P
565 f8|548| 531|460 435| 420 H8 N Es
s
TS¢xTD
nSSXTPZ}\
L%¢

Hp
460x50 460x75 460x100 460x125 460x150 460x175
9.8 14.6 19.5 24.4 29.3 34.2
50.4 63.4 79.1 93.5 107.8 122.1
51 76 101 126 151 176
110 130 160 185 210 235
M8x16 M8x16 M8x16 M8x16 M8x16 M8x16
12x30 24x15 24x15 24x15 48%7.5 48x7.5
M8x16 M8x16 M8x16 M8x16 M8x16 M8x16
11x30 23%x15 23%x15 23%x15 45x7.5 45%x7.5
M8x16 M8x16 M8x16 M8x16 M8x16 M8x16
12x30 24x15 24x15 24x15 48%7.5 48x7.5

Schaeffler RE1 | 57



2| FIEEEBHL

2.2.15 RIB19-3P-460xH [fgE%k

P -

R~ 460%x25 460x25 460x25  460x50  460%x50
LRepsRy 1.7 Z2.5 Z3.8 1.7 Z2.5
HxE PR Ty Nm 888 888 888 1813 1813
IB{E A Tp Nm 755 755 755 1541 1541
BEHE, B Tew Nm 447 436 434 977 953
BUEHE, KA4H Tc Nm 137 134 134 335 327
RIFHE, BAH Tsw Nm 334 326 325 731 713
HIERRE Teog Nm 1.97 1.97 1.97 3.95 3.95
L2 Ip eff M UpcL THIIRFREIER Nip min™’ 83 131 247 42 69
HRER Niw min™ 143 226 419 70 112
ERE (51), B4 Nwsi  min™ 143 197 197 70 112
== BMIRRER Iueff A 41.2 62.3 112.4 41.2 62.3
BEMIRERR Ipeff A 30.4 46 83 30.4 46
EREHERR, BAH Ieweff A 15.7 23.2 41.8 16.9 24.9
EMEERER, K2 Icetf A 4.6 6.9 12.3 5.5 8.2
EMRFFER, B4%0 Isweff A 11.4 16.9 30.3 12.2 18.1
IR Tp BITHERIRFE Plp w 5349 5623 5658 7508 7892
Tew AETHERIRFE Piw w 1927 1927 1927 3103 3103
Tc ReRITHZRIGFE Pic w 125 125 125 250 250
BSSHE BEnBLBEE Upck |V 600 600 600 600 600
FafH, 4Hia R0 o) 3.9 1.8 0.5 5.4 2.5
%, HHiE L mH 39.5 17.3 5.3 68.9 30.1
REBENBEL, 8 kg V/(rad/s)  24.1 15.9 8.8 49.3 32.6
—MRAFEE wx#E P - 38 38 38 38 38
BB k™ Nm/ YW 12.28 11.98 11.94 21.17 20.65
JIEEH kT Nm/A 29.6 19.5 10.8 60.3 39.9
BNRE X HE 91c  °C 110 110 110 110 110
L ElSEl ) Fa kN 0.74 0.74 0.74 0.74 0.74
FEmks|H Fr kN/mm 1.9 1.9 1.9 3.8 3.8
BiiE, ¥F ] kg - m? 0.24 0.24 0.24 0.47 0.47
B BHIKHRE dv/dt | I/min 5.5 545 55 8.9 8.9
MERE Ot °C 20 20 20 20 20
RHKEE AD K 5 5 5 5 5
58 | RE1 Schaeffler



FIFEEEHL| 2

3,5

ES

=
28

E773

RIB19-3P-460x25

RIB19-3P-460x50

RIB19-3P-460x75

Z |\ RIB19-3P-460x100
RIB19-3P-460x125
RIB19-3P-460x150

RIB19-3P-460x175

001B59A4

RHINGRE: +20°C

15

|/min

20

460x50 460x75 | 460x75  460x100 460x100 460x125 460x125 460x125 460x150 460x150 460x175 460x175
Z3.8 Z2.5 Z3.8 Z2.5 Z3.8 Z2.5 Z3.8 Z4.9 Z3.8 Z4.9 Z3.8 Z4.9
1813 2775 2775 3751 3751 4689 4689 4689 5739 5739 6695 6695
1541 2330 2330 3144 3144 3930 3930 3930 4811 4811 5612 5612
950 1417 1413 1961 1955 2494 2486 2557 3081 3169 3628 3731
326 522 520 726 723 931 929 955 1158 1191 1369 1408
711 1061 1057 1467 1462 1866 1860 1913 2305 2371 2714 2791
3.95 5.92 5.92 7.89 7.89 9.87 9.87 9.87 11.84 11.84 13.82 13.82
134 45 92 33 69 24 53 84 44 70 36 59
211 75 144 54 106 41 83 125 67 103 56 86
197 75 144 54 106 41 83 125 67 103 56 86
112.4 62.3 112.4 62.3 112.4 62.3 112.4 164.6 112.4 164.6 112.4 164.6
83 46 83 46 83 46 83 121.6 83 121.6 83 121.6
44.8 24.4 44 25.1 45.2 25.5 46 69.2 46.5 70.1 47 70.7
14.7 8.6 15.4 8.9 16 9.2 16.5 24.8 16.8 25.3 17 25.6
32.5 17.7 31.9 18.2 32.8 18.5 333 50.2 33.8 50.8 34.1 51.3
7941 10851 10919 13318 13401 15784 15882 15016 18364 17362 20846 19708
3103 4112 4112 5322 5322 6531 6531 6531 7740 7740 8950 8950
250 375 375 500 500 626 626 626 751 751 876 876
600 600 600 600 600 600 600 600 600 600 600 600
0.8 3.4 1.1 4.2 1.3 5 1.5 0.7 1.8 0.8 2 0.9
9.2 41.4 12.7 52.3 16.1 65.4 20.1 9.4 23.1 10.8 27 12.6
18 49.8 27.6 66.4 36.8 83 46 31.4 56.3 38.5 65.7 44.9
38 38 38 38 38 38 38 38 38 38 38 38
20.58 26.95 26.87 32.44 BYASE 37.24 37.13 38.18 42.26 43.46 46.28 47.59
22.1 61 33.8 81.4 45.1 101.7 56.3 38.5 69 47.1 80.5 55
110 110 110 110 110 110 110 110 110 110 110 110
0.74 0.74 0.74 0.74 0.74 0.74 0.74 0.74 0.74 0.74 0.74 0.74
3.8 5.7 5.7 7.5 7.5 9.4 9.4 9.4 11.3 11.3 13.2 13.2
0.47 0.71 0.71 0.94 0.94 1.18 1.18 1.18 1.41 1.41 1.65 1.65
8.9 11.8 11.8 15.2 15.2 18.7 18.7 18.7 14.8 14.8 17.1 17.1
20 20 20 20 20 20 20 20 20 20 20 20

5 5 5 5 5 5 5 5 7.5 7.5 7.5 7.5

Schaeffler RE1 | 59



2| FIEEEBHL

2.2.16

P -

R~
B¥hE
EFHRE
R¥oE
EFoE
BBy
BBy,
BB,
EFEL,
EFIBL
BB,

RIB13-3P-690xH J1{al%k

HE i
B4
B4, HME x §B

HE x 83

Hp
TSsXTDg
NsxTPg
TSpcxTDpc
NpcxTPpc
TSpxTDp
npxTPp

690x25
7.6

62.9

26

110
M8x16
16%22.5
M8x16
15%22.5
M8x16
16%22.5

60 | RE1

Schaeffler



FIFEEEHL| 2

70 g TSpxTD ey 40 g
iy 3 TPy 10 [ 1 3
— 199 e 50
\ v
{k ''''' E— ‘ 795 8| 778| 761|690/ 665|650 H8 . o
N | TSgxTDg
e | ngxTPg
! TSpcxTDpc
- npcxTPpc
665 |
778
690x50 690x75 690%100 690%x125 690%x150 690x175
15.2 22.8 30.4 38 45.6 53.2
81.6 99.8 122.9 143.2 163.7 184.1
51 76 101 126 151 176
130 150 180 205 230 255
M8x16 M8x16 M8x16 M8x16 M8x16 M8x16
16%x22.5 32x11.25 32x11.25 64x5.625 64x5.625 64x5.625
M8x16 M8x16 M8x16 M8x16 M8x16 M8x16
15%22.5 31x11.25 31x11.25 61x5.625 61x5.625 61x5.625
M8x16 M8x16 M8x16 M8x16 M8x16 M8x16
16%22.5 32x11.25 32x11.25 64x5.625 64x5.625 64x5.625
Schaeffler

RE1 | 61



2| FIEEEBHL

2.2.17 RIB13-3P-690xH [fgE%k

P -

R~ 690x25 690x25 690%x25 690x50 690x50  690x75
LRepsRy 72.2 733 Z4.2 Z3.3 74.2 Z3.3
HxE RPRH%E Ty Nm 1978 1978 1978 4059 4059 6244
BEAE Tp Nm 1768 1768 1768 3627 3627 5579
TEHE, B4 Tew Nm 989 956 989 2094 2166 3288
BEHE, KA Tc Nm 356 344 356 829 857 1363
RIFHE, BAH Tow Nm 769 743 769 1628 1684 2557
g Tog  Nm 1.47 1.47 1.47 2.94 2.94 4.41
L2 Ip eff A1 UpcL TEIRFRAZER Nip min”’ 37 65 101 38 61 26
HRER Niw min™ 70 123 184 66 101 44
BERE (S1), BAH Nwsi | min™ 70 115 115 66 101 44
== BRI Iyeff A 49.1 81.5 122.7 815 1227 815
BRIEERR Ipeff A 39.3 65.2 98.2 65.2 98.2 65.2
EREERR, BAA Ieweff A 19.3 30.9 48.2 33 51.5 33.7
BERBEER, KA Ieeff A 6.8 10.9 17 12.8 20 13.7
BEMREER, B4 Isweff A 14.7 23.6 36.7 25.2 39.2 25.7
PIES b Tp SEITNERIRGE Plp w 7758 8303 7758 12076 11284 15850
Tow BBITHEBFE Piw W 2510 2510 2510 4160 4160 5690
Tc ReRITHERSGFE Pic W 233 233 233 466 466 699
BSSHE BERBEBE Upcl |V 600 600 600 600 600 600
FBfE, #Hial R0 o) 34 1.3 0.5 1.9 0.8 2.5
%, 1HiE L mH 41.4 15 6.6 23.1 10.2 31
REBEhEEL, HiE kg V/(rad/s) 42.7 25.7 17.1 52.8 35.1 81.3
—MRAFEE ESEs e P - 65 65 65 65 65 65
FALE K Km Nm/vYW 2334 2256 2334 3838 397 51.53
TR kT Nm/A 52.3 31.5 20.9 64.7 42.9 99.5
BARE XA HE 9p1c  °C 110 110 110 110 110 110
L E LS El ) Fs kN 1.11 1.11 1.1 1.1 1.11 1.11
L&l F kN/mm 3.3 33 33 6.6 6.6 9.9
BoiRE, B¥ ] kg-m? 085 0.85 0.85 1.7 1.7 2.55
B REIKHRE dv/dt | I/min 7.4 7.4 7.4 12.3 12.3 16.9
MERE Onf °C 20 20 20 20 20 20
RENGERE A K 5 5 5 5 5 5
62 | RE1 Schaeffler



FIFEEEHL| 2

ES

=
28

E773

RIB13-3P-690x25
RIB13-3P-690x50

001B59B4

Z S RIB13-3P-690x75
RIB13-3P-690x100
RIB13-3P-690x125
RIB13-3P-690x150
RIB13-3P-690x175

RHINGRE: +20°C

T
15 20 I/min 25

690x75 | 690%x100 690x100 690%x100 690%x125 690x125 690%x125 690%150 690%x150 690%x150 690%175 690%175
Z4.2 233 Z4.2 Z5.9 Z3.3 Z4.2 Z5.9 Z3.3 Z4.2 Z5.9 Z4.2 Z5.9
6244 8366 8366 8366 10457 10457 10457 12549 12549 12549 14640 14640
5579 7475 7475 7475 9343 9343 9343 11212 11212 11212 13081 13081
3401 4504 4659 4504 5712 5909 5712 6924 7163 6924 8421 8140
1410 1895 1960 1895 2425 2508 2425 2958 3060 2958 3613 3493
2645 3502 3623 3502 4441 4595 4441 5384 5570 5384 6548 6329
4.41 2.94 2.94 2.94 7.35 7.35 7.35 4.41 4.41 4.41 10.3 10.3
43 19 33 58 14 26 46 10 20 38 17 29
68 32 51 90 25 40 71 19 32 58 27 47
68 32 51 90 25 40 71 19 32 58 27 47
122.7 81.5 122.7 203.7 81.5 122.7 203.7 81.5 122.7 203.7 122.7 203.7
98.2 65.2 98.2 163 65.2 98.2 163 65.2 98.2 163 98.2 163
52.5 345 53.7 86.2 35 54.5 87.4 35.3 55.1 88.3 55.5 89
213 14.2 22.1 35.5 14.5 22.7 36.4 14.8 23 37 233 374
40 26.3 40.9 65.7 26.6 41.5 66.6 26.9 42 67.3 42.3 67.8
14811 19624 18337 19624 23398 21864 23398 27172 25390 27172 28916 30946
5690 7364 7364 7364 9037 9037 9037 10711 10711 10711 12384 12384
699 932 932 932 1165 1165 1165 1399 1399 1399 1632 1632
600 600 600 600 600 600 600 600 600 600 600 600
1 3.1 1.3 0.5 3.7 1.5 0.6 4.3 1.8 0.7 2 0.8
13.7 37.6 16.6 6 46.1 20.3 7.4 55.3 244 8.8 28.4 11.5
53.9 108.9 72.3 43.5 136.1 90.3 54.4 163.3 108.4 65.3 126.5 76.2
65 65 65 65 65 65 65 65 65 65 65 65
53.3 62.05 64.19 62.05 71.03 73.48 71.03 79.09 81.82 79.09 89.45 86.47
66.1 133.3 88.5 53.3 166.7 110.6 66.7 200 132.8 80 154.9 93.3
110 110 110 110 110 110 110 110 110 110 110 110
1.1 1.1 1.11 1.1 1.1 1.1 1.11 1.1 1.1 1.1 1.1 1.1
9.9 13.1 13.1 13.1 16.4 16.4 16.4 19.7 19.7 19.7 23 23
2.55 3.4 3.4 3.4 4.25 4.25 4.25 5.1 5.1 5.1 5.95 5.95
16.9 14.6 14.6 14.6 17.9 17.9 17.9 15.9 15.9 15.9 18.4 18.4
20 20 20 20 20 20 20 20 20 20 20 20
5 7.5 7.5 7.5 7.5 7.5 7.5 10 10 10 10 10
Schaeffler RE1 | 63



2| FIEEEBHL

2.3 BifE

A

BEEUTHREEFR, IERIGEBREREEEENEE. WHEMEES, ELRNBR Schaeffler $HEHIPA.

A8 BRARS i1 - ME &R
HiE B b
ol
FETHEER O &E85ET O iegkteigdE
(S1, BUINTEEIEaT) (S6, BIANTEEERRI )
HEHBIEE T AL Og 0=
O WEHE
0 WaEHhe
HHLXR (IMREHM)
EARBHRE RSN ST Sl
R BNARBRAIMEBRABE [mm]
/ /
e 1M 1
e 3
O ELET (S1) O [E&kHIET (S6)
O #IbkZS
1BER 2
e 35
O 45T (S1) O [E8kHiET (S6)
O bRz
TR I Sl
EREEAE [VDC] EHE TR (S
EIE R

64 | RE1

Schaeffler



FIFEEEHL| 2

R O 7k (FRi) O BAXMR/ARLA
O Hfte
B4R O #hiE (FRAE)

O
U =@
B4R . YR O ey fnfeEasmisn O 1 ximfE, FERin

@

E SRR B RTMYLBEER

o BE KAXBHEERE O 1UE
0o =2 ao&
R FEE O PTC #a Pt1000
AR O KR O ¢ O PDF
ES
=R-BE O —&M4E
O KRB,
O %3
B&RH Schaeffler Industrial Drives AG & Co. KG
= HHiE : +49 3681 7574-0 - sales-sid@schaeffler.com

Schaeffler RE1 | 65



AELR

RNIER

dv/dt, REIKAE
EWEFHEN P WIER TRIIRERNR KRS A FIRERE,

F,, Bm%517]
R FIMNTE FHIHE o

fo(n), HRARAINZ
R STEARIR BB LA BRI S B T BB H: o (n) [HZ] = n [min™]/60 - Po

F., RERSI7
BRFNEFZENERES, BRURATERFENTEFHROE,

L BRI, F44]

BYER, BAXKNDRGESHBINLPENRE, THERELHN, BERTR
RIRERRY,

ICW eff? gﬁi%iﬁ) El’;%il]
BREERTR, AEAIERTUBT 0.1 Hz BIRERER TR HI 2 Y E.

WAMKEERNERIEERR, NAFRTESR, HEBN T, HRFNPEFRR
(HECRERRS +60 °C) HFEERATHARN (&S 1sE3s) B, I o ATLUEM
FUARPRAE 1, ofo

Lo IEERA, SIMECE
ANEEER, BEZBESR, SHITABRLLHINAERL,

Lo RISET, EA%]

YT IDRES BIRRSAEEIAL 0.1 Hz BNV EBUELRIFER. HTBEE
UFNENDHERER, SIFENEREELE, UBLERESIHR XBETM
RAEERTHEFIUE.

Ly efrr TRPREBIR

BRRRER, EXER THBREERENE, CASEATNRAERTENHKR
7 +80 °C By R £ IR IE KPLRE o

Kpys EBHLEER
BHELY, RRHESHRREZENXR, BRE,

BHERREERATRE, NEFHSREREMUREBINAMDSTEER (FIa0E
REERMEHENE I ER) 7 e,

SNRGERE N +130 °C, BHEHREEIERER 0.85 &,

k> HRIBEH
HEEH, HRULEDSCERNERN, RNEEFENBYIAE: T=1 k.

66 | RE1

Schaeffler



AEX

ke» REEEIEEE
BESH, ERBNEBITERT, SRMUELER, AIEENEFL~ERERRBE
(méfa) . UEMF = kO * No

L, FR%, 1HiE]
PR Z BB R, AT AR R 2 B B R

N VRFREER

R BRI TR ERRERINE (ERMTHBIOERT, €l o T
B8 o 1, BHEEREE T,

n|p: *&Bﬁigﬁ

& RIS R TOSEIEX R ERE (ERRIHIBNERT, %1 4T
BT o I, EHEEREE TR,

N> HRER
BATH) o E, BBEREE TR,

Niws1s BEZIE (S1), B3]
BB Loy off 1 AVIESIGHRVARER(E

P, Rxi%E
HF LR,

P, ThEiG#E

BHSARLENHREL, XESECRERIEIN LA, REIRTIMEERENL (B
) MERFEG (2D

ERESTE (T)4) A, BTHERAGFHEME, PIRIE, MIER
SE E B AR AR R Ao

MNTFEBFREHE T EmEs, [EEENER K, IERAEUNERITEP: P,
= (T/km)%

P, THEIFE
I o FTHOIEIREE,

s THEIRHE
I e FHOSETIE L.

P DI
Ly ot FHOLIEEIRFE,

Rzoa EE,BE

+20 °C B 2 MENABMIZ BIRISLA P, +130 °C B, Le4AEEfRISANEIEEEENYS
1.4 &,

Schaeffler

RE1 | 67



AELR

T, BUEHRE, KA

BUE A I, TRYERHERE, BHEZBER T UERLRAER TUARENS
iz¥, BERIEPSRIEEASHNFM,

Teogr BRI

1%, thimnkiEiRE, RIBRFUEUMRSARNIE. MEENEERE TRIE
(=8

T TUEHE, BRAN

TEET L, o FEOBHIIE, ESKSHMTEIRIE (RIBFHEML PTC 5R
38, TELAFS IR BRI T A% 90 K = 100 K (BRARERE) b, %HIER
VRSB L,

T, WAL

L, o FHOAEHSERSIE) (1s E35) 6, AFEmAEENAIATE TIERE Fast
19, UBEREESA +60 °C ARFHOMERE, T) ALUMMEIE T,

T, BEME, SreE
BT () FERVRAIRE, AEAMEAEE L o ky BRI,

Ty, REFHIAE, B/424
RISHIE, HEMMTEHIRS BIRIRIIEEAL 0.1 Hz B FTAER 4,

T, RIREE

RFREERA RN PEERMEHE, NEEFLTRE (B9+60°C) BHKE
BT +60 °C B BEXERY (<1 s) i, ERSHURET, BERIEREINE FIRE
ME FRBIFHIXL, RIRAEFANABERTEE, BRELEERFIENSIET.

Upcp s Eiﬁéﬂ% EE,:TS

BERITRNER L BENEREE. REMEEASHNRBEES, UNBURT
IRNBFEEA, BELIES.

Oprer BHLREXABE

E et CKAR, REQEFMN) TELIEZEN, BATDREFXRETRER
RE. MRBIIERE (B PTCEARBINE) , BhREELTXARMRIZHIZE, U
X AL TR,

AY, BEIKEE
AEREOMEOZENEAERE,
8. BERE

ERISRIS A MRS, 7 L, o 3 L, o TELEITABIS HIAGH IR,
BEAL, FEREEEENIHET Opreo

68 | RE1

Schaeffler






SHRHRS (L8) BRAT
FETEEXRERRIER 15
k4w 201804

FE

www.schaeffler.cn
info_china@schaeffler.com
HiE: +86 213957 6666

HINEXMIBERHTT FARLCENNE,
BHENEERITLER. HIVRDHTERHN
WH. Eitt, BRENERREEMAEITHN
B8, AHARYTEIREARIROESS BT T B,
RBEERTFRINERT, A RIFTEARERY
(BHEHER) -

© Schaeffler Technologies AG & Co. KG
RE1/02/zh-CN/CN/2024-10


https://www.schaeffler.cn
mailto:info_china@schaeffler.com

	目录
	前言
	1 技术原理
	1.1 解释
	1.2 力矩电机的优势
	1.2.1 性能
	1.2.2 运行费用
	1.2.3 设计

	1.3 力矩电机的特性
	1.4 一般电机特性值
	1.4.1 效率标准
	1.4.2 绕组设计和依赖性
	1.4.3 扭矩/转速特征曲线
	1.4.4 扭矩/电流特征曲线

	1.5 热电机保护
	1.5.1 监测电路 I 和 II
	1.5.2 监测电路 I
	1.5.3 监测电路 II

	1.6 电气连接技术
	1.6.1 标准电缆连接
	1.6.2 电机的正旋转方向
	1.6.3 换向
	1.6.4 隔离强度和过压现象

	1.7 冷却和冷却回路
	1.7.1 功率损耗和热量损耗
	1.7.2 额定数据对供应温度和冷却介质的影响

	1.8 电机的布置
	1.8.1 在一根轴上并联操作多个电机
	1.8.2 电机的布置

	1.9 在一根轴上并联操作多个电机
	1.9.1 电缆插座的位移
	1.9.2 设置相位重合
	1.9.3 温度传感器的评估
	1.9.4 生成电机数据

	1.10 用于旋转应用的直接驱动选择
	1.10.1 循环应用
	1.10.2 循环应用示例
	1.10.3 数控回转工作台应用
	1.10.4 数控回转工作台应用示例


	2 力矩电机
	2.1 型号
	2.2 产品尺寸表
	2.2.1 解释
	2.2.2 RIB11-3P-89xH 几何数据
	2.2.3 RIB11-3P-89xH 性能数据
	2.2.4 RIB11-3P-120xH 几何数据
	2.2.5 RIB11-3P-120xH 性能数据
	2.2.6 RIB17-3P-168xH 几何数据
	2.2.7 RIB17-3P-168xH 性能数据
	2.2.8 RIB11-3P-230xH 几何数据
	2.2.9 RIB11-3P-230xH 性能数据
	2.2.10 RIB13-3P-298xH 几何数据
	2.2.11 RIB13-3P-298xH 性能数据
	2.2.12 RIB11-3P-384xH 几何数据
	2.2.13 RIB11-3P-384xH 性能数据
	2.2.14 RIB19-3P-460xH 几何数据
	2.2.15 RIB19-3P-460xH 性能数据
	2.2.16 RIB13-3P-690xH 几何数据
	2.2.17 RIB13-3P-690xH 性能数据

	2.3 咨询清单

	术语表

